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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d'entretien, Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disenado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual deinstalagio, utilizacao
e manutengao com atengao, Cridmos este produto para sua completa satisfagao.
Se predisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposi¢ao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeaytac instrukge instaladji,

uiytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa

oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu shuza Paristwu pomocg i s3 do Panistwa dyspozycji.

llakyemo Bam 33 nokynky uboro BupoGy. MM pagmmo Bam YBaWHO NPOYNTATW IHCTPYKUIT 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnayaTawii Ta TexHiunoro obcnyropysania. Mu poapo6unu ueit Bupi6 ana Toro, wob
BiH NPUHOCHB BaM 3aJ0BONEHHA.

fikwo Bam noTpiha gonomora, CNIBPOGITHIKM BaLIOro MarasuHy roTosi [ONOMOrTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare 5i de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Lag euyaprototpe mov ayopdoate autd To mpoiov. Zuvierolpe va Slapdoets npooekTikd Tig odnyiec eykardoraong,
xpiong kar ouvtipnong. Exoupe axedidos autd To mpoidv yia va efaopahios v mhipn inon oag.Av
yperaleane Borfera, n opada rov Mavonwhntr oag gival o€ exolpdTTa yia va oag fonBhoe.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. Domaine d’utilisation

Cette machine est congue pour scier le bois, le métal et le plastique. Il convient
pour effectuer des coupes droites et courbes.

2. Avertissements de sécurité généraux
pour l'outil électrique

Lire tous les avertissements de sécurité, les

A AVERTISSEMENT instructions, les illustrations et les spécifica-
tions fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d‘alimentation) ou votre outil
électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon dalimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en
désordre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphere
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables, de
gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart
pendant l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous
faire perdre le contréle de l'outil.

2) Sécurité électrique



2, Avertissements de sécurité généraux
pour l'outil électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au
socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne
pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branche-
ment de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre
telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigéra-
teurs. |l existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la
terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des condi-
tions humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a
I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en
mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon
adapté a |'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de
choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et
faire preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique.
Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous
I'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des bless-
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2, Avertissements de sécurité généraux
pour l'outil électrique

ures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours
porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection indiv-
iduelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les condi-
tions appropriées réduisent les blessures.

) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'interrupteur
est en position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au
bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils
électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques
dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut
donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés
a tout moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans
des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements
amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance
des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les
cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipe-
ments pour I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer
qu'ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de
poussiére peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de
I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une
fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a
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2. Avertissements de sécurité généraux
pour l'outil électrique

votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de
maniere plus sire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si 'interrupteur ne permet pas
de passer de I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est dangereux et il
faut le réparer.

¢) Débrancherla fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le
bloc de batteries, s'il estamovible, avant tout réglage, changement
d’accessoires ou avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures
de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas
I'outil électrique ou les présentes instructions de le faire fonction-

ner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des acces-
soires, Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage
des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique. En cas de
dommages, faire réparer I'outil électrique avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des
outils destinés a couper correctement entretenus avec des pieces coupantes
tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.
g) Utiliser 'outil électrique, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions
de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des
opérations différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations
dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent
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2, Avertissements de sécurité généraux
pour l'outil électrique

seches, propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et
des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contréle en toute sécurité de | ‘outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié
utilisant uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure
le maintien de la sécurité de I'outil électrique.

6) Consignes de sécurité pour les scies sauteuses

a) Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées
au cours d'une opération ou l'accessoire de coupe peut étre en
contact avec des fils dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de
coupe en contact avec un fil "sous tension" peuvent mettre des parties métal-
liques exposées de l'outil électrique "sous tension” et provoquer un choc
électrique chez I'opérateur.

b) Utiliser des pinces ou autre moyen pratique pour fixer et soute-
nir la piéce a usiner sur une plateforme stable. Tenir la piéce a usiner
par la main ou contre le corps la rend instable et peut conduire a une perte de
contréle.

Risques résiduels
® |l estimpossible d"éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si
les instructions d'utilisation de I'outil sont respectées. Les dangers suivants
peuvent exister du fait de la construction et de la conception de I'outil :
® |ésions pulmonaires si aucun masque anti-poussiere efficace n'est porté.
@ Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.
@ Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si I'outil électrique est
utilisé pendant des durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entre-
tenu.
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2, Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

Ce produit génere un champ électromagnétique
A AveRTissemENT C© Prodult génére un champ €lectromagnétiqu
quand il est en marche. Dans certaines circonstances,
réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recommandons que
les personnes portant des implants médicaux consultent leur médecin et le
fabricant de leur implant médical avant d'utiliser cet outil.

ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs ! Pour

3. Consignes de sécurité complémentaires

a) Fixez la piéce a travailler. Une piéce a travailler fixée avec un étau ou un
autre dispositif de serrage est bien mieux maintenue qu‘avec la main,

b) Ne pas travailler des matériaux contenant de I'amiante.
L'amiante est considéré comme une substance cancérigéne.

¢) Attendez I'arrét complet de I'outil avant de le reposer. L'acces-
soire de I'outil pourrait se bloquer et vous faire perdre le contrdle de I'outil.

d) Nutilisez pas un outil électrique dont le cable d’alimentation
est endommagsé. Si le cable est endommagé en cours d'usage, ne le touchez
pas et sortez sa fiche de la prise de courant. Un cable d'alimentation endommagé
présente un risque accru d'électrocution.

e) Un outil électrique utilisé en extérieur doit étre branché via un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre.

f) Vos mains doivent rester a distance de la zone de coupe. Ne
placez jamais aucune partie de votre corps sous le matériau en train d'étre
coupé. Tout contact avec la lame de la scie peut étre a I'origine de blessures.

g) Nappliquez pas I'outil contre la piéce avant de I'allumer. Faute
de quoi, il y aurait risque de rebond dii au blocage de |'accessoire de I'outil dans
la piéce.
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3. Consignes de sécurité complémentaires

h) Pendant la coupe, veillez a ce que la semelle pivotante reste toujours
au contact de la piéce. La lame pourrait se coincer et vous faire perdre le contrdle
de l'outil.

i)  Apréslacoupe, éteignez l'outil et attendez I'arrét complet de la lame
pour la ressortir de la ligne de coupe. Vous pourrez ainsi reposer |'outil en toute
sécurité, sans risque de rebond.

j)  Utilisez exclusivement des lames en parfait état et sans traces
d’endommagement. Une lame de scie tordue ou émoussée peut se casser ou provo-
quer un rebond.

k) Immobilisez correctement le matériau a couper. Ne tenez pas la piéce
sur votre main ou votre pied. Evitez tout contact de la lame en mouve-
ment avec le sol ou un objet. Risque de rebond.

[) Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils
électriques et conduites dans la zone de travail, ou demandez conseil aux
fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz. Tout contact avec des cables
électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Une conduite de gaz
endommagée peut provoquer une explosion. Percer une conduite d'eau peut provo-
quer des dommages matériels ou un choc électrique.

m) Aprés avoir éteint I'appareil, n’essayez en aucun cas de freiner la
rotation de la lame en I'appuyant vers le bas. La lame risquerait d'étre endom-
magée, de se casser ou de provogquer un rebond.

n) Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au cours
d'une opération ol I'accessoire de coupe peut étre en contact avec des fils
dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en contact avec un fil
"sous tension” peuvent mettre des parties métalliques exposées de I'outil électrique
"sous tension" et provoquer un choc électrique chez I'opérateur..

4.Spécifications techniques

Modeéle 750J53-100.5

Tension et fréquence nominales 220-240V~50Hz

12



4.Spécifications techniques

Puissance nominale 750W
Régime 0-3000/min
Epaisseur de coupe maximale dans |'acier 10mm
Epaisseur de coupe maximale dans le bois 100 mm
Dimensions de I'outil (cm) 24X7,5X21 cm
ang=7.9m/s’
Modeéle-valeur d'émission des vibrationsa(m/s%) Ann=8,8m/s’
K=1.5 m/s?
L,, =95dB(A)
Déclaration et vérification des valeurs Kpy =3dB(A)
d'émissions sonores dB(A) L,,=106dB(A)
Ky =3dB(A)

Informations sur les vibrations

La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure
conforme a une méthode de test standardisée, et peut servir pour comparer
différents outils. La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir

pour effectuer une évaluation préliminaire de I'exposition.

A\ AVERTISSEMENT

il est en charge).

L'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle
de I'outil électrique est fonction des maniéres dont
il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée ; et Il est nécessaire
d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger |'opérateur en
se basant sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utili-
sation (en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles
que les moments ou I'appareil est éteint, quand il fonctionne a vide, et quand
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5. Description pratique

Avant d'utiliser |a scie sauteuse, familiarisez-vous avec toutes ses commandes,
fonctions et exigences de sécurité.

. Gachette

. Verrou d'interrupteur

. Bouton de réglage de vitesse
. Etrier de protection

. Porte-lame

. Roue de guidage

. Bouton de soufflage

. Sélecteur de réglage orbital
. Base

10. Adaptateur d'aspiration
11. Ecrou du guide paralléle
12. Guide paralléle

13. Lame

O SO =~ O = o —

6. Fonctionnement

Gardez toujours la plaque de base au contact de la
A AVERTISSEMENT piéce. Faute de quoi, vous risqueriez de casser la
lame et de vous blesser gravement.

Faites progresser I' outil trés lentement dans les courbes et dans les volutes.
Ne forcez jamais sur " outil, vous risqueriez de casser la lame ou de fausser

la surface de coupe.

Avant tout contact de la lame avec la piece, allumez ' outil et attendez que la
lame tourne a pleine vitesse. Puis reposez la plaque de base sur la piece et
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6. Fonctionnement

faites progresser délicatement |’ outil le long de la ligne de coupe marquée au
préalable.

1) Couperondeetal’ aveugle

Lorsque vous souhaitez réaliser une coupe a partir du centre d'une piéce,
commencez par percer un trou de 12 cm de diamétre afin de laisser suffisam-
ment d'espace pour la lame.

a) Dans les virages serrés, réduisez la vitesse de la scie.

Ne faites pas avancer la scie le long de la ligne de
A AVERTISSEMENT coupe tant que la lame n'est pas complétement

entrée dans le matériau et que la plaque de base ne repose pas contre sa surface.

2) Couper du métal

a) Utilisez une huile de sciage/refroidissement adaptée quand vous sciez du
métal.

b) Appliquez a intervalles réguliers du lubrifiant sur la lame ou sur la piéce a
scier pendant la coupe pour limiter ['usure de la lame.

3) Extraction des poussiéres

a) Cette circulaire est équipée d'un port d’extraction de la sciure, susceptible
d'étre relié a la bouche d'un aspirateur Dexter 35 mm.

7.Entretien

Evitez tout contact de liquide de frein, d’ essence,
de produit a base de pétrole, de dégrippant, etc.
avec les pieces en plastique. Ces produits contiennent des substances
chimiques susceptibles d affaiblir, d endommager ou de détruire le
boitier, et donc de compromettre |’ intégrité de la double isolation de|’ ap-
pareil.

A\ AVERTISSEMENT
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7.Entretien

a) Inspection des vis de montage

Inspectez régulierement toutes les vis de montage et veillez a ce quelles soient
correctement serrées, Si une vis est desserrée, resserrez-la immédiatement. Faute de
quoi, vous vous exposeriez a un risque de blessures graves voire mortelles.

b) Entretien du moteur

Le moteur est le « coeur » de I'outil électrique. Prenez les précautions nécessaires pour
que le moteur ne soit pas endommagé et/ou humecté par de I'huile ou de I'eau.

) Inspection des balais en carbone

Le moteur comporte des balais en carbone devant étre remplacés régulierement. Un
balai en carbone excessivement usé est susceptible de perturber le fonctionnement du
moteur ; remplacez le balai par une piéce identique lorsqu'il est trop usé ou pres de la
fin de sa durée de vie. De plus, vous devez toujours maintenir les balais en carbone
propres et vous assurer qu'ils se déplacent librement dans les porte-balais.

d) Entretien du cabled” alimentation

Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cable ou
un ensemble spécial disponible aupres du fabricant ou de son apres vente,
Siun jeu de balais en carbone de rechange est fourni pour remplacer les piéces d'origi-
ne. Toute manipulation d'inspection et de remplacement des balais doit impérative-
ment étre réalisée par un technicien de service diiment qualifié, qui ne devra utiliser
que des piéces identiques afin d'assurer l'intégrité de la double isolation de I'appareil.
Afin d'assurer la sécurité de nos clients, nous leur recommandons fortement de ne pas
essayer d'inspecter et de changer les balais eux-mémes.

Dans des conditions d'utilisation normale, les balais en carbone sont censés durer
au-dela de la période de garantie de 90 jours. Par conséquent, n'essayez pas d'ouvrir le
boitier de I'appareil dans les 90 jours suivant la date d'achat pour inspecter les balais,
faute de quoi la garantie du fabricant deviendra caduque ; si un retour du produit est
nécessaire, voir section Garantie,

Veuillez vous reporter a la section AVERTISSEMENT ou a la section précédente
pour plus de détails sur la procédure d’ inspection et de remplacement de la
LAME DE SCIE.
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7.Entretien

1. Remplacez la lame de la scie dés que les dents sont émoussées et ne permettent
plus de scier correctement ; la durée de vie d'une scie dépend du matériau a couper.
2. Une fois le travail de coupe terminé, nettoyez I'appareil.
3. Enlevez toutes les saletés (ex : sciure). Si nécessaire, nettoyez la lame de la scie au
moyen d'une brosse ou avec de I'air comprimé.

8. Guide de dépannage

Probléme

L'outil ne démarre pas

(ause possible

Il n'est pas branché.

Solution

Branchez-le,

Le cable ou la prise male
sont défectueux

Faites réviser I"outil par
un électricien spédalisé.

L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.

Faites réviser 'outil par un électricien
spédialisé.

L'outil n'atteint pas sa
pleine puissance.

La rallonge électrique neconvient pas a cet outil.

Utilisez une rallonge appropriée.

La tension de |'alimentation électrique (par exemple
dugénérateur) est trop basse,

Reliez I'outil & une autre source
d'alimentation électrique.

Les ouvertures de ventilation sont obstruées.

Nettoyez les ouvertures de ventilation.

Résultat insatisfaisant

Lalame est usée,

Remplacez- la par une neuve

9. Mise au rebut et recyclage

Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d'une croix » :

Ne jetez pas les appareils Electriques avec les déchets ménagers non triés,
déposez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre
municipalité pour obtenir des informations sur les systémes de collecte
disponibles. Siles appareils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries ou
des décharges, des substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les nappes
phréatiques et de contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudiciable a votre

santé et a votre bien-étre.
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10. Garantie

a) Lesproduits DEXTER sont conqus selon les normes de qualité les plus rigoureus-
es pour les produits destinés au grand public.
b) La scie sauteuse (modéle n°750J53-100.5) est couverte par une garantie de 3
ans a compter de sa date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de fabrica-
tion ou vices matériels.
¢ En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage (problémes et
solutions) de la notice. Si le probleme persiste, consultez le magasin le plus proche.
d) Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
e) Lesréparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de
garantie initiale.
f)  Les pannes dues a l'usure normale ou a un usage impropre du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commutateurs/interrupt-
eurs, les coupe-circuit de sécurité et les moteurs dans le cas de I'usure.
g) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.
h)  En cas de doutes, consultez votre point de vente.
i) Pour que les réclamations relatives a la garantie puissent étre acceptées, les
conditions suivantes sont requises :

@ Fournir la preuve d'achat.

@ Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n‘ont été effectués par
un tiers.

® Leprobleme n’est pas dii a I'usure normale,

@ Lamaintenance et les réparations requises ont été correctement effectuées.

® |In'yaeuaucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

® |In'yapaseu deforcage, de manipulation impropre, d'utilisation non autorisée
ou d'accident.

@ Aucune détérioration n’est due a la surchauffe provoquée par des ouies de
ventilation encrassées/bouchées.

@ Aucun travail n'a été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et
aucune réparation incorrecte n'a été tentée,

® L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.

® |'outil/batterie/chargeur n'a jamais été exposé a un environnement mouillé
(rosé, pluie, immersion dans I'eau etc.).
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10. Garantie

@ Aucune piéce incorrecte ou non fabriquée par DEXTER n'a été utilisée, attendu
qu'elle est la cause de la détérioration.

@ ['outil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisa-
tion d'accessoires non approuvés).

® Aucun dommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps étrang-
ers, par exemple du sable ou des pierres.

@ Aucun dommage n'est dii au non-respect des recommandations de sécurité et
des instructions d'utilisation.
j)  Leproduit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et & des
finalités non professionnelles.
k) En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les

sociétés offrant des services de location payants ou de préts d'équipements gratuits.
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11. Déclaration de conformité CE

Nous ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France
déclarons par la présente que le produit ci-dessous : Scie sauteuse pour le bois,
le plastique et les feuilles de métal
Modele 750J53-100.5
Satisfait aux dispositions applicables des Directives:
Directive Machine 2006/42/CE,
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE,
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE,
Et a été testé conforme aux normes suivantes :
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, [EC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2:2017
15017075-1:2017
IEC 62321-6:2015, IEC62321-8 :2017
S/N:1015800120111901299964

;
Eric LEMOINE ﬁ(_&”/
Responsable Qualité Projet International

ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - (500001 - 59790 RONCHIN France

Done in Ronchin, 2019/10/24

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 19
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1. Uso previsto

Esta herramienta ha sido diseniada para serrar maderas, metales y plasticos.
Resulta especialmente Gtil para efectuar cortes rectos y curvos.

2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea t?das !as adverten(:.as, instrucciones y

especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las instrucciones
enumeradas a continuacion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futu-
ras.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere
tanto a aquellas herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (me-
diante cable) como a aquellas otras que funcionan con baterias (inaldmbricas).
1) Seguridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga lazona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

¢ Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando
esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

la toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo
alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con la herra-
mienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que
coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran
los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos.
Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conduc-
tor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

() No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la
humedad.ALa penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el
riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable
para transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos
afilados o elementos moviles.Los cables danados o enredados aumentan el
riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador adecuado para uso en exteriores.La utilizacion de un
cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) Deno poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un inter-
ruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use
el sentido comiin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica.
No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra
bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier
momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo,
calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditi-
vas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de
sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de
que el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con el
dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion
de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta
antes de activarla. Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo
de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento.De este modo podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f)  Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga
el cabello y la indumentaria apartados de las partes moviles.La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores
de polvo, aseqgurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente.El
uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas
de seguridad de la herramienta. Una accién despreocupada puede causar
graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta
funcionara mejor y con mas sequridad a la velocidad para la que ha sido disefia-
da.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no
funciona. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desconecte el enchufe de latoma de corriente o retire la bateria
-si es extraible- de la herramienta antes de efectuar ajustes en la
misma, cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medi-
das preventivas de seguridad reduciran enormemente el riesgo de que la herra-
mienta pueda activarse de manera accidental.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera
del alcance de ninos y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas.las
herramientas eléctricas son peligrosas silas usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado.
Examine las herramientas eléctricas en busca de elementos méviles
desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia
que afecte a su funcionamiento. En caso de danos, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctri-
cas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara
menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor
facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines
diferentes a aquellos para los que ha sido disenada podria resultar peligroso.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empunaduras y las superficies de
agarre resbalosas no permiten un control y un manejo seguros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualifica-
do utilizando solamente piezas de repuesto idénticas a las origina-
les. De este modo se conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

6) Medidas de seguridad especiales para sierras de sable

a) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre
aisladas cuando realice trabajos en los que el accesorio de corte
pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de |a herra-
mienta. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension podria
electrificar las piezas metdlicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una
descarga eléctrica al usuario.

b) Utilice sargentos o cualquier otro medio practico para fijar y
soportar la pieza de trabajo sobre una plataforma estable. La sujecion
de piezas con las manos o apoyandolas contra su cuerpo podria hacerlas
inestables y causar la pérdida de control de la herramienta.

Riesgo residual

e Incluso cuando la herramienta eléctrica se utilice de la manera indicada, sera
imposible eliminar todos los factores de riesgo consecuente. Podran existir los
siguientes riesgos relacionados de manera intrinseca con el disefio y construccion
de la herramienta eléctrica:

e |esionesen los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascar-
illa antipolvo apropiada.

® Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.

® lasvibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herra-
mienta se utiliza por largos periodos de tiempo o no se mantiene adecuadamente.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Esta méqujna genera un ‘campoglectromagnéti'co

cuando esta en funcionamiento. Dicho campo podria,
en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de tipo
activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a
aquellas personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o
con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta maquina.

3. Medidas de sequridad adicionales

a) Asegure la pieza trabajada. Una pieza de trabajo sujetada con abraza-
deras o tornillos de banco se sujeta mejor que con las manos.

b) iNunca lije materiales que contengan amianto! El amianto es un
producto carcinogénico.

¢) Esperasiempre a que la herramienta se haya detenido por com-
pleto antes de dejarla depositarla. El inserto de la herramienta puede
trabarse y hacerle perder su control.

d) No use herramientas con el cable de alimentacion dafiado. No
toque el cable danado y desconecte el enchufe si el cable llegara a danarse
cuando trabaja con la herramienta. Los cables dafados aumentan el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas.

e) Conecte las herramientas que se utilizan a la intemperie a un
interruptor de circuito de falla a tierra.

f) Mantenga las manos apartadas del area de corte. No ponga las
manos debajo de la pieza que estd cortando. Cualquier contacto con la hoja de
corte podria provocar lesiones fisicas.

g) Guie la herramienta contra la pieza de trabajo solo cuando esté
encendida. De lo contrario, podria producirse un rebote cuando la insercién de
la herramienta se traba en la pieza de trabajo.
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3. Medidas de sequridad adicionales

h) Durante el corte, preste atencion para que la zapata de sierra
pivotante siempre mire contra el trabajo. La hoja de corte de la herra-
mienta puede trabarse y hacerle perder su control.

i) Después del corte, apague la herramienta y espere hasta que la
hoja de sierra se haya detenido antes de sacarla del corte. Esto evitard
rebotes y que la herramienta se pueda depositar de forma sequra.

j)  Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfectas
condiciones. Las hojas deformadas o sin filo pueden romperse facilmente o
provocar rebotes.

k) Fije bien con abrazaderas el material que va a cortar. No sujete
la pieza de trabajo con la mano o con el pie. Evite tocar objetos o el
suelo con la hoja de sierra en marcha. Peligro de movimientos de retroceso
orebote.

[) Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el area de trabajo, o consulte con
la compania suministradora. El contacto con cables eléctricos puede provo-
car un incendio o causar descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas puede
causar una explosion. La rotura de una tuberia de agua puede causar dafios a la
propiedad o descargas eléctricas.

m) Después de apagar la herramienta, no frene la hoja de sierra
aplicandole presion lateral. La hoja podria dafarse, romperse o causar un
rebote.

n) Sujete unicamente la herramienta eléctrica por sus superficies o
empuniaduras de agarre aisladas cuando lleve a cabo algiin trabajo
en el que la herramienta de corte pudiera accidentalmente entrar
en contacto con cables ocultos o con su propio cable. El contacto con un
cable bajo tension podria exponer las piezas metdlicas a la corriente y electrocu-
tar al usuario.
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4, Datos tecnicos

Modelo 750J53-100.5

Voltaje nominal/frecuencia 220-240V~50Hz

Potencia nominal 750W

Carreras por minuto 0-3000/min

Espesor de corte méx. en acero 10mm

Espesor de corte max. en madera 100mm

Unidad de las dimensiones de la herramienta (cm) 24X7 5X21 cm
i 2

Valor de las vibraciones modelo emitidas gh'B_g'zmisz

: hM=0,0M/S
durante el trabajo a(m/s?) >
K=1.5 m/s?

L,, =95dB(A)
Declaracién y verificacién de los valores de | K, =3dB(A)
emision de ruido dB(A) Ly,=106dB(A)
Ky, =3dB(A)

Informacion sobre las vibraciones

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a
un método de ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones
entre herramientas. El valor total declarado de emisiones vibratorias también
puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de exposicion.

A ADVERTENCIA 125 vibracione_s que se pruducgn dyrante el uso real

de la herramienta pueden diferir del valor total
declarado, dependiendo de la manera en la que se utilice la herramienta, y
es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al
usuario en base a una estimacion de exposicion en condiciones actuales de
uso (tomando en consideracion todas las acciones durante el uso de la her-
ramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la herramienta estd
apagada o parada, asi como el tiempo que esté accionada).
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5. Descripcion funcional

Antes de usar la sierra de calar, familiaricese con todas las funciones
y las medidas de seguridad.

Gatillo

Botdn de bloqueo del gatillo
Ruedecilla de ajuste de la velocidad
Varilla de proteccion contra astillas
Soporte de hoja de corte

Guia del rodillo

Boton de soplado S
Selector de configuracion orbital -
9. Base

10. Adaptador para aspiradora

11. Tuerca de bobina dela uia del borde ~ @—L—1)
12. Guia paralela
13. Hoja

6. Utilizacion

Sostenga siempre la placa base al ras con la
A ADVERTENCIA pieza de trabajo. De no hacerlo, la hoja
podria romperse y causar lesiones personales.

Haga avanzar la herramienta muy despacio al cortar en curva o al
desplazarla. Forzar la herramienta puede causar una superficie de
corte inclinado y romper la hoja.

Encienda la herramienta sin que la hoja haga ningun contacto y espere a que
alcance su velocidad méaxima. Lueqgo, deje descansar la base plana sobre la pieza
de trabajo y con cuidado desplace la herramienta hacia delante a lo largo de la

linea marcada.
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6. Utilizacion

1) Cortes de bolsillo y redondo

Al iniciar un corte desde el centro de la pieza de trabajo, taladre un orificio de 12
mm de didmetro para asequrar que hay espacio para la hoja.

a) Al cortar curvas estrechas, disminuya la velocidad de la hoja.

No desplace la sierra hacia delantealo largo del corte
A ADVERTENCIA 0 desplacela |_ aciadelantealo a_gn 0

hasta que la hoja haya entrado el material y la placa
base quede descansando sobre su superficie.

2) Tronzadode metales

a) Al cortar metal, utilice un liquido refrigerante o aceite de corte adecuado
para el material que esté cortando.

b) Rocie lubricante sobre Ia hoja o la pieza a cortar a intervalos requlares

mientras efectta el corte para reducir el desgaste de la hoja.
3) Extraccion De Polvo

a) Lasierra circular esta equipada con un puerto de extraccion de polvo.Se
puede conectar a la abertura de 35 mm de una aspiradora Dexter.

7. Mantenimiento

A ADVERTENCIA No permita que los liquidos de frenos, gasolina,
productos derivados del petréleo, aceites pene-

trantes y sustancias similares entren en contacto con las partes pldsticas.
Estos contienen sustancias quimicas que pueden danar, debilitar o destruir
la carcasa y, por tanto, comprometer la integridad del aislamiento doble.

a) Inspeccidn de los tornillos de montaje.
Examine todos los tornillos de fijacidn y asegtrese de que estdn bien apretados.
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7. Mantenimiento

Si algunos de los tornillos se han aflojado, apriételos inmediatamente. De lo
contrario, podrian producirse lesiones personales graves.

b) Mantenimiento del motor.

La bobina del motor es el «corazon» de la herramienta eléctrica. Procure que la
bobina no se dafe y/o se moje con aceite 0 agua.

¢) nspeccion de las escobillas de carbon.

El motor utiliza escobillas de carbon consideradas piezas consumibles. Las
escobillas de carbdn desgastadas pueden producir problema en el motor.
Reemplacelas cuando estén desgastadas por unas idénticas o cuando estén al
limite de desgaste. Ademas, mantenga siempre las escobillas de carbon limpias y
asegurese de que se deslizan con libertad en sus soportes.

d) Mantenimiento del cable de alimentacion

Este cable de suministro es un accesorio de tipo X y la forma de conexion del
cable de suministro es tal que su sustitucion solo puede ser realizada por el
fabricante, su agente de servicio o personal similar cualificado.

Siseincluye un juego de escobillas de carbén en este embalaje como repuesto. La
comprobacion y el reemplazo de las escobillas solo debe realizarlos un técnico de
servicio calificado que utilice piezas idénticas para garantizar la integridad del
aislamiento doble. Por la sequridad de nuestros clientes, recomendamos encare-
cidamente que no verifiquen y cambien las escobillas por si mismos.

Con un uso normal, las escobillas de carbén duran mas de los 90 dias del periodo
de garantia. Por lo tanto, no abra la carcasa en el periodo de 90 dias a partir del
dia de la compra para examinar las escobillas ya que la garantia del fabricante
quedara anulada en ese momento. Consulte el apartado de la garantia si necesita
devolver la herramienta.

Lea la “ADVERTENCIA” o el apartado anterior para infor-
marse sobre como examinar y cambiar la HOJA DE SIERRA.

1. Reemplace la hoja de sierra dependiendo del material que va a cortar y tan
pronto como sus dientes necesiten ser afilados y ya no pueda utilizarse con
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7. Mantenimiento

normalidad.

2. Limpie la herramienta cuando termine el trabajo de corte.
3. Elimine cualquier suciedad (p. ej. el aserrin). Si fuera necesario, limpie el
montaje de la hoja de sierra con un cepillo o soplelo con aire comprimido.

8. Resolucion de problemas

Problema

Causaposible

Solucion

La herramienta no se
enciende

Mo esta conectada a la fuente de alimentacion

Conéctela a la fuente de alimentacion

El cable de alimentacidn o el enchufe estan dafados

Confie su examen a un electricista
especializado

Otros defectos eléctricos en la herramienta

Confie su examen a un electricista
espedializado

La herramienta no
alcanza su maxima
potencia

(able alargador no apto para usar con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacion (p. ej. el generador)
tiene una tension demasiada baja

Conecte a otra fuente de alimentacion

Las ranuras de ventilacion estan blogueadas

Limpie las ranuras de ventilacion

Resultado
insatisfactorio

La hoja estd desgastada

Reemplacela por otra nueva

9. Eliminacion y reciclaje

No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios municipales

sin clasificar; utilice los puntos de recogida designados para este propési-

W 1. Pongase en contacto con las autoridades locales para que le informen
sobre los sistemas de recoleccion disponibles. Si los aparatos eléctricos acabaran
desechdndose en vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudicia-
les que contaminarian las capas fredticas y entrarian en la cadena alimenticia, con el

j . Significado del cubo de basura tachado con una cruz:

consecuente peligro para la salud y el bienestar,
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10. Garantia

a) Los productos DEXTER estan disefados con los estandares de calidad mds
rigurosos para productos destinados al piblico en general.
b) Lasierra de calar (Modelo n° 750J53-100.5) estd cubierta por una garantia
de 3 anos a partir de la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o mano de obra.
¢) Encaso de averia, consulte primero el apartado de resolucion de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mds cercano.
d) Sudistribuidor hara todo lo que esté en su poder para resolver el problema.
e) Lasreparacionesy el reemplazo de piezas no extenderéan el periodo original
de la garantia.
f)  Lasroturas debido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estan cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.
g) Porfavor, tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados paises.
h) En caso de duda, consulte con su punto de venta.
i) Paraque se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere
lo siguiente:

® Proporcionar una prueba de compra.

e Que no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en el
producto por parte de terceros.

® (ue el problema no se deba a un desgaste por uso normal.

® (Quelos trabajos de mantenimiento y reparacion requeridos se hayan llevado
a cabo correctamente.

e (Que no se haya producido ningtn deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

® Que no haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un uso no
autorizado o algtin accidente.

e Que no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento como
resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.
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10. Garantia

® Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se
haya intentado llevar a cabo alguna reparacién infructuosa.

® (Que laherramienta/bateria/cargador no hayan sido desarmados o se hayan
abierto en ningln momento.

® (Que la herramienta/bateria/cargador nunca hayan estado expuestos a condi-
ciones humedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

® (Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

® (Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga de la
herramienta o uso de accesorios no autorizados).

® (Que no se hayan producido dafios como resultado de factores externos o
cuerpos extrafios como arena o piedras.

® Que no se hayan producido danos por incumplir las recomendaciones de
sequridad o las instrucciones de utilizacion.
j)  Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profe-
sionales.
k)  Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan
sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como empre-
sas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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11. Declaracion de conformidad CE

Nosotros ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
por la presente declaramos que el siguiente producto: Sierra de calar para cortar
ldminas de madera, plastico o metal
Modelo 750J53-100.5
Cumple todas las disposiciones establecidas por las siguientes directivas:
CE - Directiva sobre Maquinaria 2006/42/CE,
CE - Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE,
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda de Directiva 2011/65/UE
Y ha sido sometido a todas las pruebas de acuerdo con las siguientes normas:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC 62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2:2017
15017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC62321-8 :2017
S/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE

Lider Internacional de Calidad de Proyectos

ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - (500001 - 59790 RONCHIN Francia
Done in Ronchin, 2019/10/24

Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 19

36



Simbolos

indice

1.
z
3.
4,
5
6.
7.
8.
9

Utilizagdo prevista

Avisos de sequranca gerais da ferramenta elétrica
Normas de sequranca adicionais
(aracteristicas técnicas
Descricao Funcional
Funcionamento

Manutencdo

Resolucdo de problemas

. Eliminagao e reciclagem

10. Garantia

11. Declaracdo de Conformidade CE

37

FR

a

Pl

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

1. Utilizacao prevista

A méquina foi criada para serrar madeira, metal e plésticos. E adequada para
cortes retos e curvos.

2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

A AVISO Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes,
ilustragoes e especificacoes fornecidas com esta
ferramenta elétrica. Nao sequir todas as instrucoes apresentadas abaixo

pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesoes graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimen-
tada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1) Seguranca na drea de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desar-
rumadas ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal
como na presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramen-
tas elétricas geram faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou pé.

¢ Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distraces podem fazer com
que perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) Asfichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada.
Nunca modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adap-
tador com ferramentas elétricas com liga¢ao a terra. Fichas ndo modifi-
cadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

como tubos, radiadores, fogdes de cozinha e frigorificos. Existe um
risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes
humidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de
choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou
desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor,
dleo, arestas afiadas ou pecas moveis. Fiosdanificados ou presos aumen-
tam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar
livre, utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior.
A utilizacdo de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica
num local hiumido, use um dispositivo de corrente residual. A
utilizacao de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use
senso comum quando estiver a trabalhar com uma ferramen-
ta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medi-
cacao. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesces sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre
protecao ocular. O equipamento de sequranca, tal como mdscara de po,
calcado de sequranca antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecao para
0s ouvidos, utilizado nas condicdes adequadas, reduzird a hipdtese de leses.

¢ Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta
na posicao de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou
bateria, sequrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétri-
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

cas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de
ligar a ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma
peca rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequa-
dos. Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes
inesperadas.

f)  Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jdias. Man-
tenha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas
largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movi-
mento.

g) Seforem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extracdo de pé e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de
que sao devidamente utilizadas. A utilizacao da recolha do p6 pode reduzir
0s perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferra-
mentas o torne mais complacente e ignore os principios de segu-
ran¢a da ferramenta. Uma acao descuidada pode causar lesdes severas numa
fracao de sequndo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Naoforce a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica corre-
ta para a sua aplicac¢ao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocid-
ade para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficicia e
seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar ou
desligar. Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparada.

<) Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada, ou retire a
bateria antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessdrios ou
armazenar a ferramenta. Tais medidas preventivas de sequranca reduzem o
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

risco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de
criangas e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétri-
cas ou a estas instrucoes trabalhem com a ferramenta elétrica. As
ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manuten¢do das ferramentas elétricas e acessdrios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas
partidas e quaisquer outras condi¢cdes que possam afetar o funcio-
namento da ferramenta elétrica, Se estiver danificada, leve a ferra-
menta elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes
sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender
e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo
com estas instrucoes, tendo em conta as condigoes de trabalho e o
trabalho a ser efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacoes
diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacao perigo-
sa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem
o6leo ou gordura. Pegas e superficies de segurar escorregadias nao permitem
0 manuseamento sequro nem o controlo da ferramenta em situacdes inespera-
das.

5) Reparacao

a) Leveasuaferramenta elétrica para ser reparada porumrepara-
dor qualificado, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas.
Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

6) Outras instrugoes de seguranga para serras alternadas

a) Segure a ferramenta através das superficies isoladas quando
efetuar uma opera¢ao onde a ferramenta de corte possa entrar em
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu préprio fio. 0
contacto do acessdrio de corte com um cabo “vivo” fard com que as pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

b) Utilize grampos ou outra forma pratica de segurar e apoiar a
peca de trabalho numa plataforma estavel. Segurar a peca a ser
trabalhada com a mao ou contra o corpo é instdvel e pode conduzir a perda de
controlo.

Riscos residuais

® Mesmo quando a ferramenta elétrica € usada conforme descrito, nao é
possivel eliminar todos os fatores de risco. Os sequintes perigos podem acontecer,
juntamente com o design e construcao da ferramenta elétrica:

® Lesoes pulmonares, se nao for usada uma mdscara eficaz contra o po.

e Lesdes auditivas, se ndo for usada uma protedo auditiva eficaz.

® Problemas de satide devido a emissao de vibracoes, se a ferramenta elétrica
for usada durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente manu-
seada e corretamente mantida.

A AVISO E?ta mdquina cria um campo eletmmagnético.durant? 0 fun-

cionamento. Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de
lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos
consultem o seu médico e ou fabricante do implante médico antes de
utilizar esta maquina.

3. Normas de seguranca adicionais

a) Fixe a peca aser trabalhada. Uma peca a ser trabalhada presa num torno
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3. Normas de sequranca adicionais

ou dispositivo de fixacao estd mais sequra do que estando presa manualmente.
b) Nao trabalhe em materiais que contenham amianto. 0 amianto é
considerado carcinogénico.

¢) Espere que a ferramenta pare por completo antes de a deixar. A
insercao da ferramenta pode prender e dar origem a perda de controlo da
ferramenta elétrica.

d) Nao use uma ferramenta elétrica com um fio da alimentagao danifi-
cado. Nao toque no fio danificado e retire a ficha da tomada quando o fio ficar
danificado durante o trabalho. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Ligue ferramentas elétricas que use no exterior através de um
circuito com ligacao a terra.

f) Mantenha as maos afastadas da drea de corte. Nao se cologue por baixo do
material a ser cortado. 0 contacto com a lamina da serra pode dar origem a
leses.

g) Oriente a ferramenta contra a peca a ser trabalhada apenas quando
estiver ligada. Caso contrario, ha o perigo de ressaltos quando a insercao da
ferramenta ficar presa na peqa a ser trabalhada.

h) Enquanto serra, certifique-se de que a sapata da serra articulada 2
fica sempre virada contra a peca a ser trabalhada. A lamina da serra pode
prender e dar origem a perda de controlo da ferramenta elétrica.

i)  Apos o corte, desligue a ferramenta elétrica e espere que a lamina
da serra pare por completo antes de a retirar do corte. Isto evita ressaltos e
a ferramenta pode ser largada em sequranca.

j)  Use apenas laminas sem danos e em perfeito estado. As laminas
dobradas ou rombas podem partir facilmente ou causar um ressalto.

k) Fixe adequadamente o material a ser cortado. Nao suporte a peca
a ser trabalhada com as méaos ou pés. Evite tocar em quaisquer obje-
tos ou no chao quando a lamina da serra estiver em funcionamento.
Existe o perigo de ressalto.

[) Use detetores adequados para determinar se existem linhas
ocultas na drea de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva
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3. Normas de seguranca adicionais

utilidade para obter ajuda. O contacto com cabos elétricos pode dar origem a
fogo e choque elétrico. Danificar um tubo do gas pode causar uma explosao. Quebrar a
tubagem da dqua causara danos de propriedade ou um choque elétrico.

m) Apds desligar, ndao trave a lamina da serra com pressao lateral. A
ldmina da serra pode ficar danificada, partir ou dar origem a um ressalto.

n) Segure aferramenta elétrica apenas através das superficies isola-
das quando efetuar uma operacao onde a ferramenta de corte possa
entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio
fio. 0 contacto com um cabo “vivo" fard com que as pecas de metal expostas da
ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

4, Caracteristicas técnicas

Modelo 750J53-100.5

Voltagem nominal/Frequéncia 220-240V~50 Hz

Poténcia nominal 750W

Batidas por minuto 0-3000/min

Espessura maxima de corte em aco 10mm

Espessura maxima de corte em madeira 100 mm

Dimensdes da ferramenta (cm) 24x7,5x21 cm

Modelo de trabalho - Valor de emissao da i h’B:?'QmKSi

vibragao a(m/s?) Ani=8,8m/s
K=1.5 m/s?

Ly, =95dB(A)
Declaracdo e verificacio dos valores de Key =3dB(A)
emissao de ruido dB(A) L, =106dB(A)
Ky =3dB(A)
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4, Caracteristicas técnicas

Informacdo acerca da vibragao

0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste
padrdo e pode ser usado para comparar duas ferramentas. 0 valor total declarado da
vibracao também pode ser usado numa avaliagao preliminar da exposicao.

A emissao de vibracoes durante a utilizacao atual da ferramenta
A AVISO ¢jétrica pode diferir do valor total declarado, dependendo dos
modos como a ferramenta é usada. Precisa de identificar medidas de seqguranca
para proteger o operador, que se baseiam numa estimativa de exposicao nas
condicoes reais de utilizacao (tendo em conta todos os componentes do ciclo de
funcionamento, como as alturas em que a ferramenta se encontra desligada ou
inativa, para além do tempo de ativacao).

5. Descricao funcional

Antes de usar a serra tico-tico, familiarize-se com todas as carac-
teristicas de funcionamento e requisitos de seguranca.

1. Gatilho

2. Botao de blogueio
3. Disco de ajuste da velocidade
4, Haste do escudo contra lascas
5. Suporte da lamina
6. Guia do rolo

7. Botao de sopro

8. Seletor de configuracdo orbital

9. Base

10. Adaptador de aspiracdo

11. Porca de asas da quia da extremidade
12. Guia paralela

13. Lamina
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6. Funcionamento

A AVISO Segure sempre a placa da base alinhada com a peca a
ser trabalhada. Se nao o fizer, pode fazer com que a
lamina se parta, podendo dar origem a lesoes sérias.

Avance a ferramenta muito lentamente quando cortar curvas ou em
deslocamento. Forcar a ferramenta pode criar inclinagoes na superfi-
cie de corte e a quebra da lamina.

Ligue a ferramenta sem que a lamina esteja a contactar com a peca, e espere até
que esta atinja a velocidade maxima. De sequida, assente a placa da base na peca
a ser trabalhada e mova a ferramenta para a frente ao longo da linha feita
anteriormente.

1) Corte de imersao e redondo

Quando iniciar um corte a partir do centro de uma peca a ser trabalhada, faca
um orificio com 12 mm de didmetro, para garantir que ha espaco para a lamina.
a) Quando cortar curvas apertadas, reduza a velocidade da serra.

A NViso Nao faga a serra avangar ao longo do corte até que entre por
completo no material e a placa da base assente por completo

na superficie da peca.

2) Cortar metal

a)  Quando cortar metais, devera usar um dleo de arrefecimento/corte adequado.
b) Deite o lubrificante para a lamina ou peca a ser trabalhada a intervalos
requlares durante o corte, de modo a reduzir o desgaste da lamina.

3) Extragao Do Po

a) A serra circular vem equipada com uma porta de extracdo do po. Esta pode
ser ligada na entrada de aspiracao de 35 mm da Dexter.
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7. Manutencao

A AVISO Nunca permi?a que o liquido dos travdes, gasolina, produtos a

base de petrdleo, dleos penetrantes, etc., entrem em contacto
com as pecas de plastico. Eles contém quimicos que podem danificar, enfra-
quecer ou destruir a estrutura, comprometendo assim a integridade do
duplo isolamento.

a) Inspecionar os parafusos de fixacao
Inspecione regularmente todos os parafusos de fixagdo para se certificar de que
estao devidamente apertados. Caso algum dos parafusos fique solto, aperte-o
imediatamente. Se nao o fizer, pode sofrer lesoes sérias.

b) Manutencao do motor.

A bobina do motor é 0 “coracao” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado
para garantir que a bobina néo fica danificada nem molhada com 6leo ou dgua.
¢) Inspecionar as escovas de carbono
0 motor tem escovas de carbono que sao pegas consumiveis. Quando uma escova
de carbono ficar excessivamente gasta, pode resultar em problemas no motor.
Substitua-a por uma peca idéntica quando ela ficar gasta ou perto do limite.
Além disso, mantenha também as escovas de carbono limpas e certifique-se de
que deslizam livremente no suporte da escova.

d) Manutencao do fio da alimentacao

Este fio da alimentagao é do tipo X no método de ligacdo. Assim, qualquer
substituicao tem de ser feita pelo fabricante, agente de reparacao ou por uma
pessoa igualmente qualificada.

Se um conjunto de escovas extra vier incluido na embalagem, este serve para
substituicao. A verificacdo e substituicdo das escovas so devera ser efetuada por
um técnico de reparacdo qualificado usando pecas idénticas, para garantir a
integridade do duplo isolamento. Para garantir a sequranca dos nossos clientes,
recomendamos fortemente que ndo sejam os utilizadores a verificar e alterar as
escovas.

Com uma utilizacao normal, as escovas de carbono duram mais do que os 90 dias
do periodo da garantia. Assim, nao abra a estrutura nesses 90 dias apds a compra

47

FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

7. Manutencao

para verificar as escovas, ou a garantia do fabricante é anulada. Por favor,
consulte a seccao da garantia, caso tenha de devolver o aparelho.

A Leia a seccao “AVISO” ou a seccao anterior relativa a verifi-
cacao e substitui¢do da LAMINA DA SERRA.

1. Substitua a lamina da serra de acordo com o material a ser cortado, mal os
dentes fiquem rombos e deixe de ser possivel fazer um corte adequado.

2. Limpe o aparelho apds terminar de serrar.

3. Retire qualquer sujidade (como serradura). Se necessario, limpe o fixador da
Iamina da serra com uma escova, ou use ar comprimido.

8. Resolucao de problemas

Problema Possiveis Causas Solu¢ao
Nao estd ligado a alimentagao. Ligue & alimentagao.
0 DmdUtO nao (omeca Leve o produto a um eletridista

0fio da alimentacdo ou ficha estd danificado(a). | e¢pecializado.

Leve o produto a um eletricista
especializado.

a funcionar,

Outro defeito elétrico no aparelho,

Aextensdo ndo é a adequada para ser utilizada com .
este produto. Use uma extensdo adequada.

0 produto ndo atinge e e
apoténcia i, mﬂgtgeeme;m:;ﬁg?[em gerador) tem uma Ligue a outra fonte de alimentagdo.

Os orificios deventilagao do ar estio bloqueados. | Limpe os orificios de ventilagao do ar.

Resultado
insatisfatdrio.

Lamina gasta. Substitua por uma nova.
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9. Eliminacao e reciclagem

Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:

Nao elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico
mmm  COMum. Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de produ-

tos. Contacte as autoridades locais para obter mais informacoes em
relacdo aos sistemas de recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem
deitados para aterros ou lixeiras, podem derramar substancias toxicas para a terra,
entrando na dgua e depois na cadeia alimentar, causando danos na sua satde e no
seu bem-estar.

10. Garantia

a) 0s produtos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de qualidade
mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.
b)  Aserra tico-tico (Modelo n° 750J53-100.5) estd abrangida por uma garantia
de 3 anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os defeitos de
material ou de fabrico.
¢) Nocaso defalha, consulte primeiro a pagina de resolugao de problemas (prob-
lemas e solucdes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu revendedor.
d) Asualojando deverd poupar esforcos para resolver o problema.
e) Asreparacoes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original
da garantia.
f)  Falhas provenientes do desgaste ou utilizaao inadequada da ferramenta nao
sao abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjuntor de
seguranca e motores, no caso de desgaste.
g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns paises.
h) No caso de duvida, contacte o seu revendedor.
i) Para queixas abrangidas pela garantia, € necessario o sequinte:
® Fornecer uma prova de compra.
® Nao tenham sido feitas reparacoes e/ou substituicdes de pecas por terceiros.
® () problema ndo pode ser uma questdo de desgaste normal.
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10. Garantia

® A manutencao necesséria e trabalhos de reparacao tém de ser efetuados corre-
tamente.

o Nao pode haver deterioracdo como resultado de uma configuragdo incorre-
ta do carburador.

® Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo ndo autorizado
nem ter acidentes.

o Nao pode haver deterioracao devido ao sobreaquecimento por obstrugoes do
bloco de ventilacdo.

® Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem quali-
ficacdes nem reparacdes incorretas.

o A ferramenta/bateria/carregador nao podem ter sido desmontados ou
abertos.

o Aferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes hiimi-
dos (mofo, chuva ou colocados dentro de dqua...).

® Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que nao tenham sido fabricadas
pela DEXTER, e estas nao podem ser a causa da deterioracdo.

e A ferramenta ndo pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacao de acessorios nao aprovados).

® Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
areia ou pedras.

® Nao haja danos devido a ndo conformidade com as recomendacdes de
seguranca ou instrugoes de utilizacao.
j) 0 produto tem de ser usado de um modo normal e nao a nivel profissional.
k)  Assim, esta garantia nao abrange produtos usados por empresas de jardina-
gem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem equipa-
mento.
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11. Declaracao de conformidade CE

Nés, ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo: Serra tico-tico para cortar madei-

ra, plastico ou chapas de metal
Modelo 750J53-100.5
Preenche todas as provisoes relevantes das Diretivas:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
E testada de acordo com as sequintes normas:

EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2 :2017
15017075-1:2017
IEC 62321-6 :2015, IEC 62321-8 :2017

5/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE
Responsével internacional pela Qualidade de Projetos
ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - (500001 - 59790 RONCHIN France

Done in Ronchin, 2019/10/24

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19
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1. Destinazione d'uso

Questo apparecchio & destinato al taglio di legno, metallo e plastica. E adatto per
esequire tagli dritti o curvi.

2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

A AVVERTENZA I:eggere Futte le a\n:rertenze d[ 5|cf1re‘zza, le
istruzioni e le specifiche fornite insieme a
questo utensile elettrico. Il mancatorispetto delle istruzioni sotto riportate

comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimen-
to.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile
elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) L'areadilavoro deve essere pulita e ben illuminata. Il disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esem-
pio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettri-
a creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durantel'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini
e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'ap-
parecchio.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di
presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori
con gli utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica
aumenta se il proprio corpo € collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazi-
one di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o
partiin movimento. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta
il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un
circuito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di
un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massi-
ma attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile
elettrico se si @ stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso dell'utensile elettrico
comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare attrezzatura di protezione. Indossare sempre
occhiali di protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenirel'avvioaccidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia
in posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare o colle-
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

gare l'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per
ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita
sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se l'interruttore € in
posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima
di accendere I'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in
un elemento mobile dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e) Nonsbilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equilib-
rio evitando posizioni instabili.Cio assicura un miglior controllo dell'uten-
sile elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o
gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimen-
to. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in
movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta
delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati corretta-
mente. L'uso di tali dispositivi pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un
uso frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distra-
zione puo causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al
lavoro da svolgere. L'utensile elettrico & piti sicuro ed efficace se utilizzato alla
velocita per la quale e stato progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona
correttamente Gli utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti
correttamente sono pericolosi e devono essere riparati.

¢ Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare
l'utensile elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o
sostituire gli accessori.Tali misure preventive riducono il rischio di awvio
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei hambini e
non permetterne I'uso a persone che non hanno familiarita con
I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi
se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato.
Verificare che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che
i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri
problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo
riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati
da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio
mantenuti puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e
sono pit facili da controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conforme-
mente a queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di
lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per
operazioni diverse da quelle per cui e progettato pud comportare situazioni di
pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono I'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

5) Riparazioni

a) Affidare lariparazione dell'utensile elettrico a tecnici qualifica-
ti usando esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio salvaguard-
era la sicurezza dell'utensile elettrico.

6) Avvertenze di sicurezza specifiche per tuttii tipi di seghe universa-
li.

a) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a
contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Se
I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle
parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.
b) Usare morse o altri dispositivi adatti per fissare e sup-
portare il pezzo inlavorazione a una piattaforma stabile. Non tenere
mai il pezzo da lavorare con le mani o contro il proprio corpo perché lo rende
instabile e comporta il rischio di perdita di controllo.

Rischi residui

o Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi
residui che non possono essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla
costruzione e progettazione dell'apparecchio:

o danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

e danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

o danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza 'utensile per un lungo
periodo oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto
a regolare manutenzione.

Durante il funzionamento, questo apparecchio genera
A ATYENTENA un campo eiettrcmagnetiqco. Talepcgmpo, in gltune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore dell’ impi-
anto prima di utilizzare |'apparecchio.
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

a) Fissare il pezzo in lavorazione. Un pezzo fissato con appositi disposi-

tivi 0 una morsa é bloccato piu saldamente.

h) Non lavorare materiali contenenti amianto. L'amianto & una
sostanza cancerogena.

¢) Attendere che I'apparecchio si arresti completamente prima di
appoggiarlo. L'accessorio puo incepparsi e causare la perdita di controllo
sull'utensile.

d) Non usare l'utensile elettrico se il cavo di alimentazione
danneggiato. Non toccare il cavo danneggiato e scollegare il cavo di alimen-
tazione dalla presa di corrente se subisce danni durante I'uso dell'apparecchio.
Cavi danneggiati aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Collegare gli utensili elettrici usati all'aperto a un circuito
dotato di messa a terra.

f) Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il
materiale da tagliare. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni.

g) Applicare l'utensile sul pezzo in lavorazione solo quando &
acceso per evitare il rischio di contraccolpo se |'utensile si inceppa nel pezzo in
lavorazione.

h) Durante il taglio, assicurarsi che la piastra pivotante
dell'apparecchio sia sempre a contatto con il pezzo in lavorazi-
one. Lalama puo incunearsi e causare la perdita di controllo sull'utensile.

i) Altermine del taglio, spegnere l'utensile elettrico e atten-
dere che la lama si sia arrestata completamente prima di
estrarla da taglio. Cio evita il rischio di contraccolpo e permette di appoggi-
are l'utensile in sicurezza.

j)  Usare esclusivamente lame non danneggiate e in perfette
condizioni. Lame smussate o piegate possono rompersi o causare contraccolpi.
k) Fissare adequatamente il materiale da tagliare. Non soste-
nere il pezzo in lavorazione con le mani o i piedi. Non toccare
oggetti o il pavimento mentre |'utensile & in funzione. Rischio di
contraccolpo.
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

) Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature
nascosti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattan-
do le relative societa responsabili. Il contatto con cavi elettrici compor-
ta il rischio di incendio e scossa elettrica. Il danneggiamento di tubi del gas
comporta il rischio di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il
rischio di danni materiali o scossa elettrica.

m) Dopo aver spento l'utensile, non "frenare" la lama applican
do una pressione laterale su di essa. Lalama puo subire danni, romper-
si 0 causare contraccolpi.

n) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature
isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di
alimentazione. Il contatto con un cavo elettrificato pud trasmettere la
corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di
scossa elettrica.

4, Specifiche tecniche

Modello 750J53-100.5
Tensione nominale/frequenza 220-240 V~50 Hz
Potenza nominale 750W

Colpi al minuto 0-3000/min
Profondita di taglio max. nell'acciaio 10mm

Profondita di taglio max. nel legno 100 mm
Dimensioni dell'apparecchio (cm) 24X7,5X21 cm
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4. Specifiche tecniche

ans=7.9m/s*
Valore di emissione delle vibrazioni a (m/s?) anyn=8,8m/s’

K=1.5 m/s
L,, =95dB(A)
Dichiarazione e verifica dei valori di emissione | K, =3dB(A)

del rumore dB(A)

L, =106dB(A)
Ky, =30B(A)

Informazioni sulle vibrazioni

II valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato con un metodo di
valutazione standard e pud essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con
altri prodotti analoghi. Il valore totale di vibrazioni indicato pud essere utilizzato
anche per una valutazione preliminare dei livelli di esposizione.

A AVVERTENZA Le vlt)'razmnl durant.e | u§o effettivo deII_ut_ensﬂe

elettrico possono variare rispetto a quelle dichiarate,
in base alla modalita d” uso dell’ utensile.Adottare adequate misure di
sicurezza per proteggere I' operatore in base alla stima dell’ esposizione
nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del
ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funziona-
mento).

5. Descrizione dei componenti

Prima di usare il seghetto alternativo, familiarizzarsi con
tutte le funzioni operative e le norme di sicurezza.

60



6.
7. Selettore della direzione di soffiaggio

8. S
9.
10. Adattatore per aspiratore
11. Dado a farfalla della guida
12. Guida parallela

13. Lama

5. Descrizione dei componenti

Interruttore a grilletto

Pulsante di bloccaggio

Rotella di regolazione della velocita
Asta di protezione dai trucioli
Supporto della lama

Rullo guida

Selettore dell'impostazione orbitale
Piastra base

6. Utilizzo

Posizionare la piastra a filo con il pezzo in
A AVVERTENZA lavorazione. In caso contrario la lama potreb-
be rompersi, con il rischio di lesioni gravi.

Spostare I'apparecchio in avanti molto lentamente durante i tagli
curvi. Non forzare I'apparecchio per evitare di danneggiare la super-
ficie del materiale o rompere la lama.

Awviare I'apparecchio quando non é a contatto con il materiale e attendere che la
lama raggiunga la massima velocita. Quindi appoggiare la piastra sul pezzo in
lavorazione e spostare delicatamente I'apparecchio in avanti lungo I linea di
taglio contrassegnata in precedenza.

1) Taglio a tasca e rotondo

Se e necessario tagliare partendo dal centro del pezzo in lavorazione, prati-
care un foro di 12 mm di diametro per fornire sufficiente spazio alla lama.
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6. Utilizzo

a) Peril taglio di curve strette, ridurre la velocita della lama.

A AVVERTENZA Non far avanzare I'apparecchio lungo il taglio finché la
lama non é penetrata completamente nel materiale e
a piastra non  appoggiata sulla superficie.

2) Taglio di metallo

a) Peril taglio di metallo & necessario utilizzare dell‘apposito lubrorefrigerante.
b) Applicare il lubrificante sulla lama o sul pezzo in lavorazione a intervalli
regolari durante il taglio per ridurre I'usura della lama.

3) Estrazione Della Polvere

a) L'apparecchio & dotato di una presa per I'estrazione della polvere, che puo
essere collegata all'apertura da 35 mm dell'aspiratore Dexter.

7. Manutenzione

Impedire il contatto di liquido per freni, benzina,
A e 0 A P

prodotti a base di petrolio, oli penetranti, ecc. con le
parti in plastica. Tali sostanze contengono prodotti chimici che possono
danneggiare, indebolire o distruggere I'involucro dell'apparecchio, compro-

mettendo il doppio isolamento.

a) Controllo delle viti di fissaggio

Ispezionare periodicamente tutte le viti di fissaggio e verificare che siano serrate
correttamente. Se una vite e allentata, serrarla immediatamente per evitare il
rischio di lesioni gravi.

b) Manutenzione del motore

L'unita motore &l cuore di questo apparecchio. Fare attenzione a non danneggi-
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7. Manutenzione

are e non bagnare gli avvolgimenti con olio 0 acqua.

¢) Ispezione delle spazzole di carbone

[l motore utilizza spazzole di carbone soggette a usura. Per evitare malfunziona-
menti del motore, sostituire le spazzole di carbone con parti di ricambio identiche
quando sono eccessivamente usurate. Inoltre, mantenere pulite le spazzole di
carbone e verificare che scorrano liberamente all'interno dei rispettivi supporti.
d) Manutenzione del cavo di alimentazione

Questo cavo di alimentazione & dotato di attacco a X: la sostituzione del cavo di
alimentazione deve essere effettuata dal costruttore, dal suo centro di assistenza
0 da un tecnico qualificato.

La confezione contiene un set di spazzole di carbone di ricambio. L'ispezione e la
sostituzione delle spazzole devono essere effettuate esclusivamente da un tecnico
qualificato usando parti di ricambio identiche per assicurare l'integrita del doppio
isolamento. Per motivi di sicurezza, si sconsiglia ai consumatori di ispezionare e sostitu-
ire le spazzole da soli.

In condizioni di utilizzo normali, le spazzole di carbone durano piu del periodo di garan-
zia di 90 giorni. Pertanto, non aprire I'involucro dell'apparecchio entro 90 giorni dalla
data di acquisto per ispezionare le spazzole; in caso contrario la garanzia non sara pit
valida. Consultare la sezione "Garanzia" se & necessario effettuare un reso.

ALeggere le AVVERTENZE o la sezione relativa all'ispezione e
alla sostituzione della LAMA.

1. Sostituire la lama in base al materiale da tagliare non appena i denti sono smussati e
impediscono di effettuare un taglio corretto.

2. Pulire I'apparecchio al termine del taglio.

3. Rimuovere la sporcizia (ad es. la segatura). Se necessario, pulire il supporto della lama
con una spazzola o dell'aria compressa.
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8. Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non & collegato all'alimentazione, | Collegare I'apparecchio all limentazione.
; : :
I;vavggarecchlo o Il cavo di alimentazione o la spina sono difettosi. Eféﬁﬁmﬁ"am Vapparecchio da un

_L'apparecchio non

Altri problemi elettridi dell'apparecchio.

La prolunga elettrica non & adatta all'uso con questo
apparecchio.

Fare controllare I'apparecchio da un

_tetidga

Utilizzare una prolunga adatta.

raggiunge la piena

La tensione della fonte di alimentazione (ad es. il
generatore) & insufficiente.

Collegare |'apparecchio a un'altra fonte di
alimentazione.

potenza.

Le aperture di ventilazione sono ostruite.

Pulire le aperture di ventilazione.

Risultati
insoddisfacenti.

La lama & usurata.

Sostituirla con una lama nuova.

9. Smaltimento e riciclaggio

Significato

salute e il benessere.

del cassonetto barrato

Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma
s POrtarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali
per informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi
elettrici vengono smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono infiltrarsi
nelle falde acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti dannosi sulla

10. Garanzia

a) | prodotti DEXTER sono progettati coni pili alti standard di qualita per i prodot-
ti rivolti al grande pubblico.
b) Questo seghetto alternativo (modello n. 750J53-100.5) & coperto da una garanzia
di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto di materiali

o fabbricazione.
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10. Garanzia

¢ In caso di guasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei problemi
(problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi al punto
vendita piu vicino.
d) Il punto vendita siimpegnera al massimo per risolvere il problema.
e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.
f) Iquastidovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodotto
non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli
interruttori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garanzia.
h) In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.
i) Perinoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:

® fornire una prova di acquisto;

o che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

e cheil problema non sia dovuto alla normale usura;

o che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate corretta-
mente;

o che l'apparecchio non abbia subito danni dovuti a un'impostazione scorretta
del carburatore;

o che l'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

o che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento causato
dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

e che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualificate
0 riparazioni errate;

o chel'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disassem-
blati o aperti;

o che 'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un ambi-
ente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

o che non siano state utilizzate parti scorrette o non fabbricate da DEXTER, se
queste hanno causato il problema;

65

FR

ES

PT

PL

UA

GR

EN



FR

ES

PT

IT

PL

UA

RO

GR

EN

10. Garanzia

o chel'apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico utiliz-
zo di accessori non autorizzati);

e cheidanni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia o
5assi;

o cheidanninon siano dovuti al mancato rispetto delle avvertenze e delle istruz-
oni.
j)  Ilprodotto deve essere utilizzato in circostanze d'uso normale e in ambito
non professionale.
k)  Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardi-
naggio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.
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11. Dichiarazione di conformita CE

Il costruttore ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il sequente prodotto: Seghetto alternativo per il taglio di legno,

plastica o lamine metalliche
Modello 750J$3-100.5
soddisfa tutti i requisiti rilevanti delle sequenti direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
ed é stato testato in conformita ai sequenti standard:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017 EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC 62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, 1EC62321-5:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-7-1:2015, IEC62321-7-2:2017
15017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC 62321-8 :2017
S/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE
Direttore internazionale qualita progetto
ADEOQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - €S00001 - 59790 RONCHIN Francia

Done in Ronchin, 2019/10/24

Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19
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Symboli

Spis tresci

Przeznaczenie

Ogdlne ostrzezenie dotyczace elektronarzedzi
Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa
Specyfikacja techniczna

Description pratique

Uzytkowanie

Konserwadja

Rozwiazywanie probleméw

. Utylizacja i recykling

10. Gwarancja

11. Deklaracja zgodnosci CE
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1. Przeznaczenie

Urzadzenie jest przeznaczone do pitowania drewna, metalu i tworzyw sztucznych.
Nadaje sie do ciecia w linii prostej i po fuku.

2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

A OSTRZEZENIE !’rosimy. przeczytaé wsz)_rstkie' ostrzeieni_a |

instrukcje oraz przestudiowac specyfikacje i
ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie sie
do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do porazenia pradem,
pozaru i/lub powainych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elek-
trycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bez-
przewodoweqo).

1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie.
Batagan i zle oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga zapalic opary lub pyt.

¢ W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci
i 0s6b postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad
urzadzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposéb nie nalezy przerabiaé wtyczki. Do elektro-
narzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac prze-
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

jsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko
porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych,
takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata
zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia.
Woda dostajaca sie do $rodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia
pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac
przewodu do noszenia lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy
chwytac za przewod, aby wyjac¢ wtyczke z kontaktu. Przewéd
nalezy chroni¢ przed goragcem, olejem, ostrymi krawedziami i po-
ruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja
ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stoso-
wac przedtuzacz nadajacy si¢ do uzywania na dworze. Uzywanie
przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko poraze-
nia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci
jest nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone
wytacznikiem roznicowopradowym. Uzywanie wytacznika roznicowo-
pradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosg,
patrze¢, co sie robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy
uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod
wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosic oku-
lary ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

takiego jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi,
kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy
pilnowag, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub bat-
erii akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem
przetacznik byt ustawiony w pozycji ,wytaczone”. Trzymanie palcana
przefaczniku wtaczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podtacza-
nie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w pozydji ,wiaczone”, moze
doprowadzi¢ do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usungc wszystkie
klucze requlacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie
zes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegacza daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie
rownowagi i pewne podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach
zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosic odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych
ubran ani bizuterii. Wiosy i odziez nalezy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajacych sie czesci. LuZne ubrania, bizuteria lub
dtugie wtosy moga zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

g) Jeieliurzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysac-
za pylu i urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy
te byty podtaczone i wiasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuza-
cych do pochfaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewaze-
nia i ignorowania zasad bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie
moze w utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z pred-
koscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jeieli przetacznik nie
wiacza go lub nie wytacza. Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kon-
trolowac przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do requlacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odtaczyc je od zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobie-
gawcze srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego wigczenia sie
elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub
nie zapoznaty sie z instrukcj nie nalezy pozwala¢ go uzywaé. W
rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga stanowic
zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywacw dobrym
stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome nie sg odchylone od
osi, nie zacinaja sie i nie s3 pekniete lub uszkodzone w inny
sposob, ktory mogtby wptynac na dziatanie elektronarzedzia. W
razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do
naprawy. Wiele wypadkow wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpow-
iednio utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej
narazone na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy
uzywac zgodnie z niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem
warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niez-
godnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplami-
one olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

sposob kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifi-
kowanemu technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci
zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo
eksploatagji elektronarzedzia.

6) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa pit szablowych

a) W czasie prac, w trakcie ktérych narzedzie tnace moze natrafi¢
na ukryty przewod elektryczny lub wiasny przewod zasilajacy, elek-
tronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
koricowka tnac przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nie-
izolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi
porazeniem.

b) Nalezy uzywac zaciskow lub znalez¢ inny praktyczny sposdb prz-
ytrzymywania i podpierania obrabianego elementu na stabilnym
podtozu. Trzymanie obrabianego elementu reka lub przy ciele nie zapewnia
stabilnosci i moze doprowadzic do utraty kontroli.

Ryzyka resztkowe

e Nawet gdy elektronarzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest
mozliwe catkowite wyeliminowanie wszystkich czynnikow ryzyka. Z uwagi na
konstrukcje i wtasnosci elektronarzedzia, wystapic moga nastepujace zagrozenia:

e Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

e Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony
stuchu.

® Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektr-
onarzedzie jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzy-
stywane i whasciwie konserwowane.
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromag-
A OSTRZEZENIE netyczne. Pole to moze w pewnych okolicznosciach
zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych. Aby
zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca sig, aby
osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow.

3. Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

a) Element roboczy nalezy zamocowac. obrabiany przedmiot umieszc-
zony w zaciskach lub imadle obrabia sie w bardziej bezpieczny spos6b niz trzy-
majac go w dtoni.

b) Nie pracuj przy materiatach zawierajacych azbest. Azbest jest
uwazany za rakotwérczy.

¢) Nalezy zawsze odczekac, az zytka sama catkowicie sie zatrzy-
ma. Narzedzie moze sie zablokowac i doprowadzi¢ do utraty kontroli nad elek-
tronarzedziem.

d) Nigdy nie nalezy uzywac elektronarzedzia z uszkodzonym prze-
wodem zasilajacym. Uszkodzonego przewodu nie nalezy dotykac. W
przypadku uszkodzenia przewodu w czasie pracy nalezy wyjac wtyczke z gnia-
zdka. Uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podtacz elektronarzedzia uzywane na otwartej przestrzeni przez
wytacznik ochronny.

f)  Rece nalezy trzymac z dala od strefy skrawania. Nie nalezy siegac
pod przecinany element. Dotkniecie ostrza wyrzynarki moze doprowadzic do
urazow.

g) Przysuwac narzedzie do elementu do obrabiania tylko gdy jest
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3. Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

wiaczone. W przeciwnym razie moze wystapic ryzyko odbicia, gdy zeby
narzedzia znajdujq sie w elemencie do obrabiania.

h) Podczas pitowania nalezy zwréci¢ uwage, by obrotowa stopa pity
byta zawsze skierowana w strone obrébki. Ostrze pity moze sie zablokowac
i doprowadzic do utraty kontroli nad elektronarzedziem

i) Pozakonczeniu ciecia wylacz elektronarzedzie i odczekaj, az ostrze
zatrzyma sie zanim wyciggniesz go z naciecia. Mozna w ten sposob uni-
knac odbicia i narzedzie moze by¢ bezpiecznie odfozone.

j)  Nalezy uzywac tylko nieuszkodzonych brzeszczotow w idealnym
stanie. Skrzywione lub tepe ostrza fatwo pekaja lub powodujq odbijanie.

k) Poprawnie przymocuj zaciskiem element do ciecia. Nie podpieraj
elementu do obrabiana reka lub noga. Nie dotykaj zadnych przedmi-
otow ani podtogi z wiaczonym ostrzem pity. Ryzyko odbicia.

[) Uzywaj odpowiednich detektorow, by stwierdzic, czy przewody
znajduja sie w miejscu pracy lub skontaktuj si,e z miejscowym przed-
siebiorstwem energetycznym, w celu pomocy. Kontakt z przewodami
elektrycznymi moze spowodowac pozar lub porazenie pradem. Uszkodzenie
przewodu gazowego moze doprowadzic do wybuchu. Wwiercenie sie w rure
kanalizacyjna moze spowodowac uszkodzenie débr lub porazenie pradem.

m) Po wylaczeniu nie ,hamuj" ostrza pity przez naciskanie z boku.
Ostrze pity moze sie uszkodzic, ztamac lub spowodowac odbicie.

n) W czasie prac, w trakcie ktorych elektronarzedzie moze natrafic
na ukryty przewdd elektryczny lub wiasny przewad zasilajacy, elektro-
narzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie przewodu
pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe
narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.
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4. Specyfikacja techniczna

Model 750J53-100.5
Znamionowe napiecie i czestotliwosc 220-240V~50 Hz
Moc znamionowa 750W
Suw na minute 0-3000/min
Maks. grubosc ciecia w stali 10mm
Maks. grubosc ciecia w drewnie 100 mm
Jednostki wymiarowe narzedzia (cm) 24X7.5X21cm
ans=7.9m/s’
Poziom emisji drgari: a/m/s%) ann=8,8m/s’
K=1.5 m/s?
L,, =95dB(A)
Deklaracja i weryfikacja wartosci emisji hatasu | Kq =30B(A)
dB(A) L, =106dB(A)
Ky =3dB(A)

Informacje o drganiach

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standar-
dowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do porownywania rdznych
narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze rowniez stuzy¢ do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan
A OSTRZEZENIE podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia
moze sie roznic od deklarowanej wartosci catkowitej. Srodki ostroznosci
stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w
rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich ele-
mentow cyklu pracy, tj. oprécz czasu wiaczenia takze okresow takich jak
czas, w ktérym narzedzie jest wytaczone oraz w ktorym pracuje bez
obcigzenia).
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5. Opis dziatania

Przed uzyciem wyrzynarki nalezy zapoznac sie z wszystkimi jej funkc-
jami oraz z zaleceniami dotyczacymi bezpieczenstwa.

Przetacznik

Przycisk blokujacy

Pokretto requlacji predkosci
Ostona przeciw strugom
Uchwyt na ostrze

Rolka prowadzaca

Przycisk uderzenia

Pokretto wyboru ustawienia oscylacyjnego <=
9. Podstawa

10. Adapter do podtaczania odkurzacza
11. Nakretka motylkowa prowadnicy
krawedziowej

12. Prowadnica réwnolegta

13. Ostrze

6. Uzytkowanie

Zawsze trzymaj stope z elementem do pitowan-

A\ OSTRIEZENIE

ia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac uszkodzenie ostrza i powazne obrazenia.

Przesuwac¢ narzedzie bardzo powoli przy pitowaniu po tukach lub
przewijaniu. Forsowanie narzedzia moze spowodowac, ze powierzch-
nia ciecia bedzie skosna a ostrze sie uszkodzi.

Whaczy¢ narzedzie, tak by ostrze niczego nie dotykato i odczekac, az ostrze
osiagnie petng predkosc. Nastepnie potozy¢ stope ptasko na elemencie do
obrabiania i powoli przesuwac narzedzie do przody wzdtuz poprzednio zaznac-
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6. Uzytkowanie

zonej linii.

1) Ciecia wgtebne i okragte

Rozpoczynajac ciecie od Srodka elementu do obrabiania, wywier¢ otwér o
srednicy 12 mm, by upewnic sig, ze jest przestrzen dla ostrza.

a)  Przy wykonywaniu matych cie¢ wgtebnych, zmniejszyc predkosc pity.

Nie przesuwac catkowicie pity do przodu wzdtuz ciecia,
A OSTRZEZENIE dopoki ostrze nie wejdzie catkowicie w element do
obrabiania a stopa zatrzyma sie na jego powierzchni.

2) (Cigcie metalu

a) W przypadku pitowania metalu, nalezy stosowa¢ odpowiedni olej do
ciecia/chtodzenia.

b) Aby ograniczy¢ zuzywanie sie ostrza w czasie pitowania, w reqularnych
odstepach czasu nalezy wstrzykiwac odrobine smaru na ostrze lub na przecinany
element.

3) Odsysanie Pytu

a) Pifatarczowa jest wyposazona w wylot do odsysania pyfu, Mozna podtaczyc
do odkurzacza Dexter 35 mm.

7. Konserwacja

Nie nalezy dopuszczac do zetkniecia sie czesci plasti-
A OSTRZEZENIE kowych ?subﬂtancjami takimi jgk pty?l hgmuﬁowy,
benzyna, produkty ropopochodne, oleje itp. do dotykania plastikowych
czesci. Zawieraja one srodki chemiczne, ktore moga uszkodzic, ostabic lub
zepsuc obudowe, i moga naruszy¢ podwojng izolacje.
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7. Konserwacja

a) Kontrolowanie $rub mocujacych

Aby miec pewnosc, ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone, nalezy je regularnie
kontrolowac. W przypadku poluzowania sie ktorejs ze slub nalezy natychmiast
dokrecic srube z powrotem. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze doprowadzi¢
do powaznych urazow.

b) Konserwacja silnika.

,Sercem” elektronarzedzia jest uzwojenie silnika. Aby nie uszkodzic uzwojenia i nie
zamoczyC go olejem lub ropa, nalezy zachowac nalezyta ostroznosc.

¢ Kontrola szczotek weglowych.

Silnik wykorzystuje szczotki weglowe, ktore s3 czeSciami eksploatacyjnymi;
poniewaz nadmiernie zuzyte szczotki weglowe moze spowodowac usterke silnika,
szczotki nalezy wymienic. Nalezy zatem zawsze dbac o czystos¢ szczotek weglowych
i pilnowac, aby przesuwaty sie ptynnie i bez oporéw w uchwycie na szczotki.

d) Konserwacja przewodu zasilajacego

Przewdd zasilajacy jest mocowaniem typu , metoda mocowania prze-
wodu zasilajacego wymagajaca wykonania wszelkiej wymiany przez
producenta, przedstawiciela jego serwisu lub inna osobe o
podobnych kwalifikacjach.

Jesli w zestawie znajduje sie zapasowa szczotka weglowa do wymiany Kontrola i
wymiana szczotek powinna by¢ wykonana tylko przez osobe o odpowiednich kwali-
fikacjach.uzywajaca identycznych czesci, by zapewnic integralnos¢ podwdjnej
izolacji. Aby zapewnic¢ bezpieczeristwo naszych Klientow, odradzamy kontrole i
wymiane szczotek przez uzytkownikow.

Przy normalnym stosowaniu szczotki weglowe moga by¢ uzywane dtuzej, niz
90-dniowy okres gwarancyjny. W zwigzku z tym nie nalezy otwiera¢ obudowy
korpusu przez 90 dni od daty zakupu, w celu kontroli szczotek, qdyz gwarancja
producenta stanie sie niewazna. Zapoznac sie z czescig o gwarangji, jesli konieczny
bedzie zwrot.

Przeczyta¢ ,0STRZEZENIE" lub poprzednia czeé¢ dotyczaca
A kontroli i wymiany OSTRZA PILY.
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7. Konserwacja

1. Wymien ostrze pity w zaleznosci od rodzaju elementu do obrabiania, gdy zeby

ostrza sie stepia i gdy whasciwe ciecie nie jest mozliwe.
2. Wyczysci¢ urzadzenie po zakoriczeniu pitowania.

3. Usunac brud (np. trociny). Jesli jest to konieczne, wyczys¢ obudowe ostrza pity za

pomocg szczotki lub sprezonego powietrza.

8. Rozwiazywanie problemow

Problem Mozliwa Rozwigzanie
Urzadzenie nie jest podiaczane do zasilania Podtaczyd do zasilania

UITZQd FRETIE W*QCZE Uszkodzony przewdd zasilajacy lub uszkodzona wiyczka Eliiia;ig"svgi)rawdzenia el

sie

Inna usterka elektryczna urzadzenia

Oddac do sprawdzenia specjalidcie
elektrykowi

Przedtuzacz nie nadajacy sie do uzywania z tym

Urzadzenie nie osigga | “dzenem

Uzye przediuzacza odpowiedniego typu

SWOjEi pe{nej mocy Iyt niskie napigcie rddta zasilania (np. generatora)

Podtczy urzadzenie do innego
irodia zasilania

Lapchane otwory wentylagyjne

Wyczyscic otwory wentylacyjne

Niezadowalajace

efekty

Luiyte ostrze

Wymienic je na nowe ostrze

9. Utylizacja i recykling

Inaczenie symbolu przekreslonego kubta na kétkach:

Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac jako nieposortowane odpady
mmmm kOmunalne, nalezy je oddawac do specjalnych punktéw zbidrki.

Informacje o dostepnych systemach zbiérki uzyska¢ mozna od wiadz
lokalnych. Wyrzucenie urzadzeri elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem
niebezpiecznych substancji do wdd gruntowych i przedostaniem sie ich do faricu-
cha pokarmowego, ze szkoda dla zdrowia i jakosci zycia uzytkownika.
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10. Gwarancja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi norma-

mi jakosci przewidzianymi dla produktow konsumenckich.
b) Wyrzynarka (model nr 750J53-100.5) jest objeta gwarancjq przez okres 3 lat
liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady mate-
riatowe i usterki produkcyjne.
¢ Wrazie usterki nalezy sie najpierw zapoznac ze strong ,rozwigzywanie
problemow” (problemy i rozwigzania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu nie
uda sie samodzielnie usunac, nalezy sie skontaktowac z najblizszym sklepem.
d) Panstwa sklep dotozy wszelkich staran, aby rozwiazac problem.
e) Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
f) Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego
uzytkowania lub zwykfego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przetacznikow,
wylacznika obwodu zabezpieczajaceqo i silnika (w razie zuzycia sie).
g) W niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarancji.
h) W razie watpliwosci nalezy zasiegnac porady w punkcie sprzedazy.
i) Abyroszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest spetnienie
nastepujacych warunkow:

® Przedstawienie dowodu zakupu

¢ Wurzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy
i/lub wymiany.

® Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania sie czeSci w czasie
uzytkowania.

® Potrzebne czynnosci konserwacyjne i naprawy zostaty prawidtowo wykonane.

e Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia gaznika.

® Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewfasciwie traktowane, ani uzywane
przez osoby niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku

® W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

® Prace przy urzadzeniu nie byty wykonywane przez osoby niewykwalifikow-
ane, nie byly tez podejmowane proby nieodpowiedniej naprawy.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byfo/byt/byta rozmontowy-
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10. Gwarangja

wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

e Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta zamoczone/-y/-a
(rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

o Nie byly uzywane niewtasciwe czesci lub czesci wyprodukowane przez produ-
centa innego niz DEXTER, natomiast czesci te s przyczyna usterki.

o Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).

® Brak uszkodzeri spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetr-
znymi, np. piaskiem lub kamieniami.

® Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukji dotyczacych
bezpieczenstwa i uzytkowania.
j) Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany
do celéw profesjonalnych.
k) Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy z
branzy architektury krajobrazu, wtadze lokalne oraz firmy odpfatnie lub bezpfat-
nie wynajmujace maszyny.
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11. Deklaracja zgodnosci CE

Firma:ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France/Francja
Oswiadcza, ze ponizszy produkt: Wyrzynarka do ciecia drewna, tworzywa
sztucznego i metalu
Model 750J53-100.5
Spetnia wszystkie istotne postanowienia dyrektyw:
Dyrektywa (WE) maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa (WE) w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
2014/30/UE
Dyrektywa (WE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
Zostat przetestowany zgodnie z nastepujacymi normami
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017 EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC 62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC62321-7-1:2015, 1EC62321-7-2 :2017
15017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC 62321-8 :2017
$/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE %’,
Miedzynarodowy lider jakosci projektu

ADEQ Services - 135 Rue Sadi CARNOT - €5 59790 - 59790 RONCHIN - France/-
Francja
Done in Ronchin, 2019/10/24

Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 19
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3micr

BHKOPUCTAHHA 32 NPU3HAYEHHAM
3aranbHi nonepeeHHA WoAo TexHikn 6e3nekn B po6oTi 3 enexkTpoiHCTPYMeHTaMK
[Ioparkosi npasuna TexHiku beanexu
TexHiuna cneundikauia
Onmc gyHKuiii
Exkcnnyarauia
Texuiune o6icnyrosysaHHs
YcyHeHHA HecnpaBHoCTeil
Yrunizauia Ta nepepobneqxa
. lapanrtia
. lleknapauis npo ignosigHictb cranpaptam €C
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1. BUKopucTaHHA 3a NpU3HAYCHHAM

EneKTpoiHCTpYMeHT Npu3HaYeHHil ANA NUAAHHA AePeBUHM, MeTany Ta NNacTuky.
Bin npuaatHuit AnA pi3aHHA No NpAMIl i KpuBIiA.

2. 3aranbHi nonepeaXeHHsA WOAO0 TEXHIKK
6e3neKku B po6OTi 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTaMU

A HOHEPEJDKEHHFI ﬂpoquTau're BCi nonepepeHHA npo 603I'IEI(y,

II-I(TP)VI(I.III Ta TeXHiuHi XapaKTepuUCTUKn, AKi

AOAAIOTHCA A0 eNEeKTPOIHCTPYMEHTA. HelOTPUMAHHA HaBeAeHUX HIKYe

IHCTPYKLii MOXE MPU3BECTH A0 YPaKeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM, noxexxi Ta/abo
CePIHO3HIX TPABM.

36epiraTe BCi nonepeMeHHA Ta IHCTPYKUil ANA nojanbluoro
BUKOPUCTAHHA.

TepmiH "enekTpoiHCTPYMeHT" y nonepeKeHHAX CTOCYETbCA ENEKTPUYHOTO
iHCTpYMeHTa, Wo npaute Bia enekTpomepexi (yepes wHyp) abo Bia
akymynsatopa (6e3 wHypa).

1) be3neka po6o40i 301K

a) Po6oua 30Ha mae GyTu uuctolw Ta pobpe ocBiTNEHOW.
Henpubpaxa abo noraHo ocgitneHa poboya 30Ha MOXe CTaTh NPUUUHOIK
HeLLaCHUX BUNaAKiB.

b) He npauwiite 3 eneKTpoiHCTPymMeHTOM Yy BUGYXOHebe3neuHomy
cepefoBUIi, HANPUKNaa, Yy NPUCYTHOCTI NErKko3anMuCTUX PiAnH,
rasis abo nuny. [lig yac poboTu eneKkTPOIHCTPYMEHTH YTBOPIOIOTH ICKPH, AKI
MOXYTb NPU3BECTN 40 3ailMAHHA Nuny abo BUNapis.

() He ponyckaiiTe 6nu3bKo AiTel i CTOPOHHIX Nig Yac po6otu 3
eneKkTpoiHcTpymeHToM. Lle Moxe BigBONiKaTh Bac i Npu3BecTu 4o BTpaT
KOHTPOIO.

2) Enekrpobe3neka
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2. 3aranbHi nonepefXeHHA WOA0 TeXHIKK
6e3neku B po60oTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMu

a) WrencenbHi BUAKM eNEKTPOIHCTPYMEHTA MaWTh
nigxoAauTH A0 po3eToK. 3abopoHeHo moandikyBaTu wrencenbHy
BUNKY 6yab-aKuM ynHoM. He BUKOPNCTOBYITE XOAHI NnepexigHuKu
AnA poboTK i3 3a3eMNEHUMN eNneKTPOIHCTPYMEHTaMM.
BuKopucTaHHA OpuWriHanbHOi WTENcenbHOi BUIKN Ta HanexHoi pO3eTKu
3MEHLUYE PU3NK YPaXKEHHSA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

b) YumkaiiTe KOHTaKTy YacTUH Tina i3 3a3eMNeHUMH NOBEPXHAMM,
Takumn AK Tpy6u, 6arapei, nAMTM Ta XONOAUNBLHUKMA. Y pa3i
3a3eMIeHHA TiNa 30iNbLLYETLCA PUINK YPAXKEHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

() He 3anuwaiTe eneKTPOIHCTPYMEHT nip Aowem abo B ymoBax
nigsuwenoi Bonorocti. Boja, Wo notpanuna B eneKkTPOIHCTPYMEHT,
NiABNLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BUKOpPUCTOBYITE WHYP MKUBAEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOpM
excnnyatauii. Hikonn He BMKOpMCTOBYMTE WIHYP KMBNEHHA ANA
NepeHeceHHA, NepeTAryBaHHA eNneKkTpPoiHcTpymeHTa abo
BUHMaHHA BUNKKU 3 PO3eTKHU. 3aXMWaiTe WHYP XMUBNEHHA BiA Al
Tenna, onii, roctpux KytiB abo pyxomux yactud. lowkomkeHi abo
3anNyTaHi WHYPK XUBNEHHA 36iNblIYIOTL PUNK YPAKEHHA ENeKTPUYHUM
CTPYMOM.

e) Mpu po6oTi eneKkTpoiHCTpymeHTa Ha BigKpUTOMY nOBITpI
BUKOPUCTOBYHTE NOAOBNKYBAY, ANA UbOT0 NpU3HAYeHNI.BKOpUCTaHHA
NOA0BXYBaya, NPU3HAUEHOro ANA 30BHILLHIX POOIT, 3MEHLUYE PU3NK ypaXKeHHA
eNEeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) AKWO HEeMOMNMBO YHWKHYTM BUKOPWUCTAHHA
eNneKTPOIHCTPYMEHTa y BONOromMy NpUMIilleHHI,
BUKOPUCTOBYHTE MPUCTPiil 3aXUCHOTO BiAKNIOYEHHA
(M3B).Bnkopuctanua [13B 3MeHWyYe pu3nK YpaxxeHHA eneKTPUYHUM
CTPYMOM.

3) InausipyanbHa TexHika 6esneku

a) Mipyvacpobortu 3 enekTpoiHcTpymenTom GyabTe yBaXKHI,
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2. 3aranbHi nonepepXeHHA WOA0 TeXHIKK
6e3neku B pobOTi 3 €NEKTPOIHCTPYyMEHTaMK

CTeTe 3a CBOIMM AiAamMu Ta Mucnite poscyanueo. He npauyioire 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLIO BM BTOMAEHI, nepebyBaere nig aico
HapKOTMYHUX pe4yoBUH, ankoronw ab6o nikiB. HagiTb MWUTTEBA
HeyBaXHiCTb NiZ Yac pobOTH 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe Npu3BecTH Ao
BaXKKOI TPaBMU.

b) KopucryiTech 3aco6amu iHAUBIAYaNnbHOro 3aXucTy. 3aBXau
HapAraiTe 3aXucHi OKynapu. BukopucraHa y ianosigHuX ymoBax Takux
3aXMCHNX 3aC00IB AK MPOTUMMNOBMI PecnipaTop, HEKOB3HE 3axucHe B3yTTH,
LLI0NOM-KaCKa Ta HABYLIHMKI JONOMOME 3MEHLUMTU PU3UK TPABMYBAHHA.

() YHuKaiiTe BMNAAKOBOro 3anycky iHctpymenTta. Mepw Hix
NiAKNIOYaTH ENeKTPOIHCTPYMEHT A0 Mepexi XuBneHua abo
akymynatopa, 6parm abo nepeHocuTH iOoro, mepesipre, 4u
BCTAHOBNEHO NepeMUKay Yy MNONOMEHHA «BUMKHEHO».fKLO
NepeHoCHTH eneKTPOIHCTPYMEHT, TPUMaloun nanewb Ha nepemuKayi XMBNeHHs,
abo nigknoyath HOro A0 PKEpPena XKNBNEHHS, KONU MepemMuKay KUBNEHHs
nepebyBac B NONOXeEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NPU3BeCTH A0 TPABMYBaHHA.

d) Mepw HiX YBIMKHYTM eneKkTpoiHCTPymeHT npubepitb BCi
perynioBanbHi KNWHL Ta raikoBi Knioui. AKWIO 3anMWmnTH Takuil KNIY Ha
PYXOMiit YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOoMe NPU3BeCTH 40 TPABMYBaHHA.
e) He poraryiiTecb 3 iHCTpyMeHTOM B pyKax. 3aBxau 36epiraiite
CTilKe MONOXKeHHA Tina Ta TpumanTe pisHoBary. Lle aae 3mory kpawe
KepyBaTi eNeKkTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BMHUKHEHHA HenepepbauyBaHux
CUTYaLii.

f) Haparaiite Bignosiguuii opar. He HaparaiiTe BinbHNUil ogar abo
npukpacu. Bawi Bonocca Ta ogAar MalTb 3HaXOAUTICH Ha GesneuyHiii
BiAiCTaHi Bif pyXxoMuWX YacTuH. BinbHuil ogar, npukpacn abo aoBre Bonocca
MOXYTb NOTPANUTU B PYXOMi YACTUHU IHCTPYMEHTA.

g) Y pasi HaaBHOCTI npuUCTPOiB ANA NIAKNIYEHHA CUCTEMM
BifBeieHHA Ta 36upaHHA nuny, iX cnig 060B'A3KOBO BCTAHOBUTH Ta
BUKOPUCTOBYBATH 3a NpU3HAuYeHHAM. Bukopuctanus npuctpoo AnA
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2. 3aranbHi nonepeKeHHA WOAO0 TEXHIKU
6e3neku B poboTi 3 eNeKTPOiHCTpYMeHTamMu

36MpanHA Uy MOXKe 3MEeHLLNTYH Hebe3neky, NOB'A3aHy 3 NUAOM.

h) He BTpauailTe yBaXHOCTi Yepe3 4acTe BUKOPUCTAHHA
incTpymenTa. lle He po3BonuTb Bam po3cnabutbea Ta
NpoirHOpyBaTH NMpUHUMNK TexHikn 6e3nekn. HeobepexHi gii
MOXYTb MUTTEBO NPU3BECTH A0 CEPHO3HUX TPABM.

4) BUKOPWUCTaHHA Ta AOTNAJ 33 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiTe enekTpoiHCcTpymeHT. BuxopucroByiite
HaneXHWn eneKTPOIHCTPYMEHT BiANOBiAHO A0 norpebu.llpaBunbHo
NigibpaHni eneKTPOIHCTPYMEHT JONOMOMeE Kpawle Ta be3neyHiwe 3pobutu
po6oTy 3i WBMAKICTIO, AKA ANA HbOrO NepeabaueHa.

b) He BMKOpUCTOBYHTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKILO NEpeMUKaY He
BMUKaE abo He BMUMMKAE WOro. YCi enekTpOIHCTPYMEHTH, AKUMMU
HEMOXNMBO KepyBaTK 3a 0NOMOr0K0 NePeMIKaYa, CTaHOBNATDL Hebe3neky Ta
noTpebyIoTb PEMOHTY.

¢) BuiiMiTb BUNKY 3 po3eTKK Ta/a60 aKyMmynaTop 3 iHCTPYMEHTa,
AKWO BiH 3HIMHMA, nepep TUM AK 3MiHiBaTM Oyab-Aaki
HanawTyBaHHA, 3aMiHATH KOMNNEKTYBaNbHi yacTuHM abo nepep
36epiraHnam iHcTpymenTa. Taki 3ano6ikHi 3axoan TexHiku 6e3neku
3MEHLLYIOTH PU3NK BUNAAKOBOrO 3anycKy eNeKTPoiHCTPyMeHTa.

d) 36epiraitTe iHCTPYMEHTH, O HEe BUKOPUCTOBYIOTbCA, NoAani
Bif AiTeH i He go3BonAiTe 0c06am, AKi He MawTb AOCBiAY poboTu 3
TaKUMM iHCTPYMEHTaMK a60 He 3HaWOMi 3 UMM HCTPYKUiAMM,
KOPUCTYBATNUCb €NEKTPOIHCTPYMEHTOM.EnektpoiHCTpymeHTH
CTaHOBNATL Hebe3neky B pykax HEA0CBIAYEHNX KOPNCTYBAYIB.

e) EnextpoiHcrpymeHT Ta npunaana notpebytotb gornapy. llepesipaire
ioro Ha npegmer 3MilleHHA abo0 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacTUH,
3M1aMaHNUX YacTUH Ta Byb-AKNX iHLLINX YMOB, AKi MOXYTb BIIMHYTH Ha
po6oty iHcTpymenTa. Y pasi NOWKOMKEHHA eNneKTPOIHCTPYMEHT anif
3[4aTH B PeMOHT, NepLl HiDK KOPUCTYBATUCA HUM.HacTo Hew|acHi BUNagKkm
TPaNnAKTLCA  BHACTIAOK  HEHANeXHOro  TeXHiYHoro  06CnyroByBaHHs
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2. 3aranbHi nonepeXeHHA WOA0 TEXHIKK
6e3neku B pobOTi 3 eNeKTPOIHCTPYMeHTaMM

€NeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f)  Tpumaiite pixy4i iHCTpyMeHTH rocTpUMM Ta YNCTUMM. HanexHum
YUHOM JOTAAHYTI PiXKyUi IHCTPYMEHTH 3 TOCTPUMM PiKYYUMU Kpasamu piglue
6noKyKTLCA Ta HUMU NerLLe KepyBaTH.

g Kopucryitteca enekTpoiHCTpymMeHTOM, npUNafAaM i HacagKamu ana
IHCTPYMEHTa 3riIHO 3 Li€l0 IHCTPYKLji€I0, 3BaXalouu Ha poboui ymoBM Ta
poboty, AKy cnif BUKOHaTW. BuMKOPUCTAaHHA eneKkTPOIHCTPYMeHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaT NPUYKHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neuHux cuTyauliii.

h) Pyukw iHcTpymeHTa Ta moBepxHi 3axonneHHA mawTb 6GyTu
3aBXAN CyXumu, Ynctumu, 6e3 xupy ta 6pyay. (wsbki pyuku Ta
NOBEPXHi 3axonneHHs He 3abe3neuyioTb GeneuHe NOBOAMKEHHA Ta KOHTPONb
iHCTPYMEHTA B HECNOAIBAHWUX CUTYaLliAX.

5) 06cnyroByBaHHA

a) Bipnasaitte (Bill eNeKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT KBanidikoBaHomy
¢axiBueBi Ta BAKOPUCTOBYWMTE TiNbKK OpUriHanbHi 3anacki yactuuu. Le
3abe3neunTsb HagiitHy poboTy iHCTpyMeHTa.

6) IHCTPYKWUiT 3 TeXHiKn 6e3neku ana wabenbHUX NUNOK

a) fkwo pixyue npunapaa moxe nig 4ac po6oTH TOPKHYTUCA
npuxoBaHoi NpoBoAkM abo BnacHoro wWHypa npunagy, Tpumaiire
eNeKTPOIHCTPYMEeHT 3a i30MboBaHi noBepxHi. KoHTaKT pixyyoro
npunaaas 3 APOTOM Nij HaNPYroK NPU3BOAUTL A0 NOABM HANPYTK B METaneBuX
YACTUHAX eNeKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOXe NPU3BECTH 10 YPaXKEHHA NPaLiBHUKA
ENeKTPUYHUM CTPYMOM.

b) BukopucroByiTe 3aTUCKaui abo iHwe npunapgan ana Qikcauii
3aroTiBKM Ha CTillKiii noBepxHi. AKwo Tpumatn jetanb y pyui abo
NpUTUCHYTU A0 Tina, BOHa byae HecTiiikow, Le Moxe Npu3BecTM A0 BTpaTh
KOHTPOAIO.

3anuIIKOBi pU3MKK
e HagiTb 3a yMOBM AOTPUMAHHA BCIX BUMOr Mif uac pobotu 3
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2. 3aranbHi nonepefKeHHs WOAO TeXHIKK
6e3neku B pobOTi 3 eneKTPOIHCTPYMeHTaMM

N1eKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXNUBO YCYHYTW BCi dakTopu pusnky. Hukue
HaBezieHi Hebe3neyHi MOMEHTH, AKI MOXYTb BUHUKATV BHACNIA0K KOHCTPYKLIT
Ta AN3aiHY IHCTPYMEHTa.

© YpaxKeHHA nereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHOrO pecnipaTopa.

® [l0WKO/KeHHA OPraHiB CYXY Y pa3i BUKOPUCTAHHA HeHanexHux 3aco6is
[N 3aXMCTY OPTaHiB Cyxy.

® |llkona 310poB'1o0 B pe3ynbTari BibpaLlii, AKLLO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETHCA
NpOTAroM TpMBanoro yacy abo B pesynbraTi HeNpaBUNbHOrO NOBOMKEHHS Ta
HEeHaNeXHoro 00CTyroBYBaHHA.

A MONEPEMKEHHA Lei incTpymeHT nig yac poboTu BUNPOMIHIOE
enektpomarHitHe none. Lie none moxe 3a aeakux

00CTaBMH B3AEMOAIATH 3 AKTUBHUMM 200 NACUBHUMMU MEJUYHUMN
imnnanTatamu. L6 3MeHWUTI pU3NK BaXkKux abo CMepTeNbHIX TPaBM,
MW PEKOMEHAYEMO NIOAAM, WO MalOTb MeANYHI IMANAHTATH, nepes
pob0TOH0 3 UMM IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNLTYBATICA 3i CBOIM Nikapem Ta
BMPOOHUKOM MeUYHUX iIMNNaHTaTIB.

3. lononHuTenbHbIe NpaBuia TEXHUKHN
6e3onmacHoOCTU

a) 3adikcynre 3aroTiBKy. 3aroTiBKa, AKa 3adikcoBaHa 3a JONOMOrOH
3aTUCKHWX NPUCTPOIB abo newar, yTpuMyeTbea Binblu HAAIHO HiX pyKamu.

b) He npauioitte 3 martepianom, Akwil MicTutb asbecr. Asbecr
BBAXAETHCA KAHLIEPOTEHHUM.

() 3aBxAu poveKaWTecb NOBHOI 3YNUHKM €NeKTPOIHCTPYMEHTa,
nepw HiX noKnacTu woro. HacaJka iHCTPYMEHTa MOXe 3aKNMHUTI Ta
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3. lononHuTenbHble NpaBuia TEXHNKN
6e3onacHOCTH

MPU3BECTU 10 BTPATH KOHTPONK HAZ eNEKTPOIHCTPYMEHTOM.

d) He BMKOPUCTOBYIiTE IHCTPYMEHT 3 MOWKOAKEHUM WHYPOM
KusneHna.He TopKaiiTecb NOWKOMKEHOMO LUHYPA XUBNEHHA Ta BUAMITL BHAKY 3
PO3eTKW, AKLLO LUHYP KNBNEHHA NOLWKOAKeHo nmia yac pobotu. Mowkomkeri WHypn
UBNEHHA 30iNbLLYIOTD PUNK YPAXKEHHA ENeKTPUUHIM CTPYMOM.

e) [ligknwoyaiTe eneKTPOiHCTPYMEHTH, AKI BMKOPUCTOBYIOTbCA Ha
BigKpUTOMY NOBITPi, Yepe3 nepepuBay NaHLIOra 3aMUKAHHA Ha 3eMAI0.
f) Tpumaitte pyku nopani Big 30HM pizaHHA. He nigctasnaitte pyku nig
matepian, AKWiA po3pi3yeTbca. KOHTAKT 3 NONOTHOM MOMe NPU3BECTU [0 Cepio3HOi
TPaBMMU.

g) Hanpaenaiite iHCTPyMeHT Ha 3aroTiBKy Tinbku ToAi, Konmm BiH
yBiMmKHeHwmii. B iHwomy Bunaaky moxe BUHIKHYTW Hebe3neka Biaaaui, Konu BCTaBKy
iHCTPYMEHTA 3aKNMHWUTb B 3aroTiBLi.

h) Mipyacpo6oTu 3BepTaiiTe yBary Ha Te, wob ocHoBa no63uKa 3aBKAM
6yna cnpamosana y 6ik po6ovoro npouecy. [lunbHe nonoTHO Moxe
33CTPATHYTM  Ta  NpU3BeCTM A0 BTPATM  KOHTpON  Haj
€NEKTPOIHCTPYMEHTOM.

i)  Micna 3aBepiueHHA pi3aHHA BUMKHITb iHCTPYMEHT i AoueKaiiTeca NoBHOI
3yNMHKN NUABHOTO NONOTHA, Nepl HiX BUAHATM Woro 3 po3pisy. Le
A030NUTb YHUKHYTI Biaui Ta CNOKIAHO NOKNACTH IHCTPYMEHT,

j)  BuKopMCcTOBYiiTe TiNbKM HENOWKOMKEHi NONOTHA, AKi 3HAX0AATbCA Y
rapHOMY CTaHi. 3irHeHi abo Tyni NONOTHa MOXKYTb NErko 3namatica abo BUKANKATH
BigAauy.

k) Hapiiino dikcyitte 3arotiBky, aKy pixere. He nigrpumyiite 3arotisky
(BoE pykow abo Horow. Hamaraiiteca He TopKaTucAa GyAb-AKUX
npeametis a6o 3emni nonoTHoMm, o pyxaerbca.0ctepiraiiTeca Bigaaui.

) BuxopucroByiiTe BignoBigni getexropu, wo6 3HailTW npuxoBaHi
KOMYHiKauiifHi ninii B po6oyiii 30Hi, a60 3BepHITLCA 0 KOMYHaNbHOI
KoMnaHii 3a gonomorolo. KoHTaKT 3 enekTpoNpoBIAHEK MOXe Npu3BecTU [0
nokexi a0 ypaxeHHA enekTpuuHuM cTpymoM. MowKopkeHHA razoux Tpyb moxe
npu3Bect Ao Bubyxy. MowkogxeHHA BOAHOro TpybonpoBogy Moxe npu3BecT Ao
NOLUKOAXKEHHA MaitHa 260 10 ypaeHHA enekTPUYHIM CTPYMOM.
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3. [lononHuUTenbHbIe NpaBuia TEeXHNKN
6e3o0nmacHOCTU

m) Tlicna BUMKHEHHA iHCTPYMEHTa He 3YNUHAINTE NONOTHO, NPUKAAAAIoUHN
Giunnit TuCK. [TunbHe NONOTHO MOXKe NOLUKOANTHCA, 3namaTuca abo npu3BecTu Ao
Bianayi.

n) Ak pixyunit iHCTpyMeHT MoMe nif uyac poboTu TOpKaTHUCA
NPUXOBAHOI NPOBOAKM ab0 BNAcHOro WHypa iHCTPYMeHTa, TpUMaiiTe
eNeKTPOIHCTPYMEHT 3a i30nboBaHy pyuky. KowTakt Apoty nia wanpyroio
BUKNMYE HANPYTy HA METANeBUX YaCTUHAX eNeKTPOIHCTPYMEHTA, LU0 MOXE NPU3BECTH
[0 YPaXeHHs 0neparopa enekTpUYHIM CTPYMOM.

4, TexHiyHa cneuundikauia

Mogenb 750J53-100.5
HominanbHa Hanpyra / yacroTa 220-240B~50TL|
HomiHanbHa noTyxHicTb 750 Br
KinbKictb X0AiB Ha XBUNUHY 0-3000/x8
Makc. ToBLIMHA MeTany AnA pi3aHHA 10 mm
Makc. TOBLLUMHAAEPEBUHM NA Pi3aHHA 100 mm
Po3mipu iHcTpymeHTa (cm) 24%75x21cm
3 e e _ ans=7.9m/s’
HallfHHﬂ emicii gibpauii pobouoi mogeni a an=8.8m/s?
(m/c)
K=1.5 m/s?
Ly, =95a6(A)
_ _ . Key =3RB(A)
[leknapatia Ta nepesipxa pisHis wymy Ab(A)
L,,=106aB(A)
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4. TexdiyHa cneyundikauis

Indopmauis wopo Bibpauii
BkazaHe 3aranbHe 3HaueHHs BibpaLlii BAMipAHE 33 CTaHAAPTHUM METOAOM TECTYBAHHA
Ta MOJe BUKOPWUCTOBYBATUCA ANA NOPIBHAHHA OBHOTO IHCTPYMEHTa 3 iHwmM. Bka3ane

3aranbHe 3Ha4eHHA BibpaLlii MOKHA TAKOX BUKOPUCTOBYBATH ANA NONepeaHbol OLiHKu ail.

emicia Bibpavii nig yac GakTMUHOro BUKOPUCTAHHA
A MONEPEAXEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTA MOXKE BiAPi3HATUCH Bif
3aABNEHOr0 CYMAapHOT0 3HaYeHHA 3anexHo Bia cNocobiB BUKOPUCTAHHA
iHCTpYMeHTa; Ta NoTPiBHO BU3HAYMTK 3ax0aK be3nekn AnA 3aXUCTy KOpUCTYBaya
Ha OCHOBI OLiHKM NigJaBaHHA Hebe3newi y pakTUYHUX YMOBAX BUKOPUCTAHHA (3
OrnAAY Ha BCi eTanu poboyoro UMKNY, TaKi AK Yac, IPOTATOM AKOTO IHCTPYMEHT
BUMKHEHWIA, | NPOTATOM AKOTO BIH NPALOE B XONOCTY Ha AOAATOK A0 vacy
3anycky).

5. Onuc pyHKuLin

Mepw Wi KopuCTYBATUCA eneKTPUYHMM nob3mkom, fobpe BUBYITH YCi
ocobnuBocTi poboTu Ta npaBuna TexHiku 6esnekn,

. Tpurep

. KHonka-dikcarop

. [lMCKOBWIA perynaTop LWBUAKOCTI

. (TPUIKeHb 3aXUCHOT LWanbu

. Tpnmay nuAbLHOro NONOTHA

. Hanpamumit ponnk

. KHonka npoayBaHHs

. lepemukay opbiTanbHuX pexumis
. OcvoBa

10. MepexigHuK AnA BUAANEHHA nuny
11. TBUHTOBA raiika 6iuHoi HanpAMHOI
12. NapanenbHa HanpamHa

13. MunbHe nonotHO

e e R R e T R I
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6. Excnnyaraui

A HOHEPEMEHHH 338*{“1 TpPUMaUTe OCHOBY }tp.llBeHb 13
34roTiBKOW. HGAOTPHMEII'IH!I wni€l BUMOTU
MOXe NpU3BecTn A0 NONOMKN NONOTHA Ta CEPFIOBHO'I' TpaBMMu.

MpocyBaiiTe iHCTPYMEHT AiyXKe NOBiNbHO Npu pi3aHHi KpuBux abo
6e3nepepeHOMY nepemilyeHHi. 3aCTOCYBAHHA CUNN 10 IHCTPYMEHTA
MOXe NpU3BeCcTH A0 CKOWYBAHHA NMOBEPXHi Pi3aHHA Ta NONOMKU
NUAbLHOrO NONOTHA.

YBIMKHITL iHCTPyMeHT 6e3 Oyab-AKOT0 KOHTAKTy MOMOTHA Ta AoyekaiiTecs,
NOKY NONOTHO Habepe NOBHY WBNAKICTL. [0TiM NoKNAAiTh OCHOBY Ha 3aroTiBKy
Ta 0bepexHo nepemilaiiTe iHCTPYMEHT Bnepea Y3A0BXK paHile No3HayeHoi
TiHii.

1) Bpi3anHa Ta pi3aHHa no Kkony

[pw pi3aHHi BiA LEHTPY 3aroTiBKKM NPOCBEPANITHL OTBIP AiameTpom 12 MM, 11106
3abe3neunTvt NPOMIXOK ANA NONOTHA.

a)  [lpu pi3aHHi KPUBHX 3 Pi3KUMM 3rUHAMN, 3MEHLUNTB WBKAKICTL N063MKa.

He nepecyBaiite no63uk Bnepes y3A0BX NiHi
A noneeenxenns " P P
PI3aHHA, NOKW NWNbHE MONOTHO MNOBHICTH He

yBiitZe B MaTepian, a 0CHOBA HEe ONUHUTLCA Ha HOTO NOBEPXHI.

2) Pizanna no merany

a)  [lnA pi3aHHA MeTany Cig BUKOPUCTOBYBATM BiANOBIAHY MACTUNbHO-0XONOAHY
emynbCiio.

b) Tocriltho 3mawyiiTe macTnom nonoTHo abo 3aroTieky Mif Yac pisaHHa,
o6 nonepeanTIn 3HOLIEHHA NOAOTHA.

3) Bupaneuua Muny

a) Tlo63uk mae BUXigHWi Kawan ans supanexus nuny. Moro moxwa
NiAKNIOYNTI [0 BaKyyMHOi diapparmi Dexter 35 mm.
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7. TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

A ONEPEMKEHHA Hikonu e nonycrfal?ne Km.ﬂam MNAaCcTUKOBUX

YaCTMH 3 TanbMiBHOK pifUHOI0, OeH3MHOM,
HAaTONPOAYKTAMM, NPOHUKAYMMM MacTUnAMKU Towo. BoHu Mmictatb
XiMiYHi peyoBHHM, AKI MOXYTb NOLWKOANTH, Noctabuti abo 3pyitHyBaTi
KOpNYC, il TAM CaMUM NOTIPLWMTH LiNICHICTb NOABIMHOT i301ALiT.

a) MepeBipka KpinuNbHUX rBUHTIB
PerynapHo nepesipsiiTe BC KpinuibHi rBUHTH, W06 BOHW Bynu HapiitHo
3aTArHyTi. AKWo Oyab-AKWI 3 TBUHTIB 0CnabneHnii, HeraiHo 3aTArHITL HOTO.
HeaoTpumanHa LUbOro NpaBmna MoXe NPU3BECTH TO TAXKKUX TPaBM.
b) Texuiune o6cnyroByBaHHA moTOpa
06moTKa MoTOpa - Lie "cepuie” enekTpoiHCTpymeHTa. byabTe obepexHi, o6 He
NOLIKOANTM 00MOTKY abo He 3anuTu i MacTunom abo Bogo.
() TMepeBipKa BYrinbHMX WiTOK
B moTOpi BUKOPUCTOBYIOTHCA BYTiNbHI LITKM, AKi € BUTPATHUMU A€TanAMM.
OckinbKi HAAMIPHO 3HOLIEHA BYriNbHa LWITKAa MOXe Npu3Bectu Ao npobnem 3
MOTOPOM, 3aMiHITb BYFiNbHY LITKY Ha aHaNoriuHy, KONM BOHA 3HOLYETHCA a60
Maiixe 3HoweHa. Kpim Toro, 3aBXaN NIATPUMYIATE BYriNbHI LWITKK B YNCTOTI Ta
QniakyiTe, Wob BOHM BiNbHO KOB3a B TpUMaui.
d) TexHiuHe 06cnyroByBaHHA WHYpPa MUBNEHHA.
Llei wHyp xvBneHHA Mae KpinnewHa Tuny X, cnocib KpinneHHA wWHypa
KUBNEHHA TakmiA, Lo Oyab-Aka 3amiHa Mae byTu 3aiiCHeHa BUPOOHNKOM, i0ro
TOProBUM areHTom abo aHanoriuxoto KBaniikoBaHot 0coboto.

flKWo KoMNAekT 3anacHuX BYriNbHUX LWITOK € B KOMMAEKTi NOCTaBkM ANA
3aminn. llepeBipky Ta 3amiHy BYriMbHUX LWITOK MAE PoOMTH TinbKN
KBaniGikoBaHNit TEXHIK, BUKOPUCTOBYIOYM iileHTUYHI AeTani Ana 3abe3neyenHs
UinicHocti noaginHol i3onavii. [na 6e3neku HaWMX KNIEHTIB MU HANONETNNBO He
PeKOMEeHAYEMO KOPUCTYBAYaM NepesipAT Ta 3aMIHIOBATH LITKK.

lpn 3BMYailHOMY BWKOPUCTAHHI BYriNbHI LWLITKM NpoCTyXatb OinbLue
90-neHHoro rapaHTiiiHoro TepmiHy. Tomy He BifkphBaiite kopnyc npotarom 90
[HIB NiCNA NOKYNKW AnA nepeBipku WLiTOK, abo rapaHTia BUPOOHMKA (TaHe
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7. TexHiuHe 06CnyroByBaHHA

HepilicHOoI0 y TOiA Xe uac. IMBITbCA Po3ain LWoZ0 rapanTil, AKkwio byae notpibHe
NOBEPHEHHA.

A byap nacka, npountante «[OMEPEAMEHHA» a6o nonepepnin
po3gin wopo nepesipku ta 3amium MAJIbHOTO MNONOTHA.

1. 3aMiHiTb NUNBHE NONOTHO BiANOBIAHO A0 MaTepiany, AKMiA Oyae pizaTics, Ak
TUIbKA 1M0r0 3ybui 3aTynnATbCA Ta MOAAnblue NpaBwuibHe pi3anHA Oype
HeMOXnnBe.

2. Micns 3aBepLueHHs poboTh NOYUCTIT IHCTPYMEHT.

3. Npubepito Becb Opya (Hanpuknag, Tvpcy). AKwo notpibHo, nouwcTiTh
KpinnenHa nunm LWiTkoio abo npoAyiite CTUCHEHUM NOBITPAM.

8.YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

Mpobnema Moxnuga npuynHa PiienHs
He nigknioueHnii fo A#epena KUBNEHHA. MigKnouiTh A0 AKEPENA HUBNEHHS.
[HCTpYMeEHT He Wy woeren aosunwa nowsonwesi. | DAING Ry eanfosarony
BMMWKAETLCA. : — =
[HLLIE ENEKTPHUHE NOLKOMEHHA IHCTPYMEHTA. gﬁ?;" '?; nepesipky Keanidikosanomy
&ﬁggﬂ‘g BaN e MIAXOMHTb AR ERCUYGTALIS | ponneromyie pignosinii RoRoERyEas,
1 HCTPYM EHT HE ,ﬂ(](.ﬂ ra€ | [IKEDEN0 KUBNEHHA (KANPUKNAL, FeHepaTop) Mae R 2
NOBHOI NOTYXHOCTI. TAHGATO HGHKY HANDYTY. {KHMITD A KWOTO AKEPE HHBNEHHA,
JafinokoBani BEHTUNALIRKI oTBOpW. TlouHcTiTS BEHTHRALiHI OTBOPH.
" HesagoBinbHuit N
pe3}‘ﬂ bTaT NunbHe NONOTHO NOLIKOAMEHE. JaminiTh Ha nose,
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9. YTunizauis ra nepepo6neHus

3HaueHHA nepekpeceHoro CMiTTEBOro 6aka Ha Konecax:

He yTuni3yiiTe enekTpuyHi npunaan Ak He copToBaHi nobyTosi Bigxoau.
mmmm  BVKOPUCTOBYIATE ANA  UBOTO CnewianbHi NyHKTM 36upanka. [na

OTPUMAHHA IHGOPMALT CTOCOBHO HAABHUX CUCTEM 36MUPaHHA BiAXOAiB
3BEpHITBCA [0 OpraHiB MicueBoi Bnaagu. fKWO enekTpUYHWA NMpUCTpiid
YTUNI3YETbCA HA CMITTE3BANWLLI, Hebe3neyHi peyoBMHW MOXYTb BMTEKTW B
[PYHTOBI BOAY Ta NOTPANWUTY B XapYOBMIA NAHLLION, LU0 MOXE 3aLUKOAUTI BaLlOMY
3/10POB'10 Ta CAMOMOYYTTIO.

10. FapaHrTis

a) [Mpoaykuisa DEXTER po3pobneHa BignoBigHO [0 HAWBMMOrAMBILLKX
(TaHZapTiB AKOCTi BUPODIiB, MPU3HAYEHUX ANA CNOXKMBAYIB.

b) BupobHWUK Hafa€ rapaHTik Ha enekTpuuHuini no63mK (Mogenb N2
750J53-100.5) Tepmiom Ha 3 pokn, noumHawum Big Aatn npupbanua. La
rapaHTis NOWMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn BUpoOHULTBA abo matepianis.

¢ Y BMNAaKy HeCNpaBHOCTI CMOYATKy NepernaHbTe CTOPIHKY YCYHEHHA
HecnpaBHocTeid (Mpo6nemn Ta BupileHHsa) B Gpowypi; Akwo npobnema He
3HUKAE, 3BEPHITLCA 10 HANONMKYOTO MarasuHy.

d) Baw mara3ut Joknaae BCix 3ycunb, o6 BupilwuT npobnemy.

e) PemOHT i 3amiHa YaCTUH He MOZOBXYIOTb MOYATKOBOrO FapaHTIAHOMO
TepPMiHY.

f) TapaHTia He NOWMWPIOETbCA Ha HeCNPaBHOCTI, NOB'A3aHi 3 HOPMaNbHNM
3HOCOM abo HenpaBunbHIUM BUKOPUCTaHHAM BUpaby. Lle, 30Kkpema, cTocyeTbeA
3HOCY NepemMnKauiB, 3anobiXHMKIB Ta MOTOPIB.

g) 3BepHITb yBary, Lo ANA NeBHUX KPaiH iCHYI0Tb CnewianbHi yMOBM rapanTii.
h) Y pasi cymHiBY 3BepHITLCA B MiCLe NPOAAXY.

i) [lna po3rnagy npeTensiil 3a rapauTieio MakTb OyTi AOTPUMaHI TaKi YMOBM:

o Heo6XiaHo HaaTh NiATBEPAKEHHA NOKYMKM.
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10. lapaHTis

® XoaHi CTOPOHHI 0c0bY He NPOBOAMAN PEMOHT Ta/abo 3aminy fetaneit.

® [Ipobnema He mae 6yTi NoB'A3aHa 3i 3BUYANHUM 3HOCOM.

® (60B'A3K0BI peMOHTHi po60TH Ta 06CIYroBYBaHHA BUKOHAHO HANEXHUM
YNHOM.

® Hemae nOWKOAXKEHb YHACNiA0K HENPaBUIbHOTO BCTAHOBNEHHA
KapbropaTopa

o [lo iHCTpyMeHTa He 3aCTOCOBYBANN CVNY, BiH He 3a3HaB HenpaBuIbHOIO
NOBOAKEHHSA, HeJ03BONIEHOr0 BUKOPUCTaHHA abo aBapii

® Hemae nowKogKeHb YHaCNiJ0K neperpisy, 3acMiyeHHA 6n0Ka BeHTUNATOPA.

® Bupib He pemoHTyBana HekBanidikoBaHa 0coba, Ta iHoro He peMoHTyBaNM
HenpaBubHO.

® [HCTpymMeHT/aKymynaTop/3apAAHUIA NPUCTPIil HIXTO HIKONKU He
po36upas i He BigKpuBaB.

® |HCTpYMeHT/akymMynAaTop/3apAgHUA MpUCTPiil Hikonn He nepebyBaB y
BONOrOMy CepenoBuLLi (poca, A0LL, 3aHYPEHHA Y BOAY TOLLO)

® He BuKopuCTOBYBaNCA HeBiANoBiaHiI Aetani, aetani e Big DEXTER, ockinbku
BOHU € NPUUMHOIO BUXOAY 3 Najy.

® [HCTPyMEHT He BMKOPUCTOBYBABCA HENPaBWIbHO (MepeBaHTAXKeHHS
iHCTpyMeHTa abo BUKOPUCTAHHA He CXBaNeHOro Npunaaas).

® Hemae nowkoxeHb Big Aii 30BHILLHIX hakTopiB ab0 CTOPOHHIX NpeaMeTiB,
HanpuKnag nicky abo Kamika.

® Hemae NoWKOAKeHb YHAUIA0K HeOTPUMAHHA peKomeHAaLliit 3 6e3neku Ta
IHCTPYKUII 3 ekcnnyaTauyii.
j)  Bupib mae BUKOpUCTOBYBATMCh Y 3BUYAIHIX YMOBAX ekCniyaTauii, a He
AnA npodeciiHux ine.
k) Tomy us rapauTia He Ppo3NOBCHAXYETbCA Ha BupobM, wWo
BMKOPUCTOBYKTHCA KOMNAHIAMU 3 61aroycTpoio Ta 03eNeHeHHs, MicLeBumm
OpraHamu BNaaw, a Takox KOMNAHIAMM, AKi NPONOHYIOTb OnnayyBaHuil abo
0e3onnarHuil npokar 00nagHaHHA.
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11. leknapauis npo BiANOBiAHICTb
cranpapram €C

Mu ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuia
3aABNAEMO, L0 BUPID, ONUC AKOTO HABEAEHO HIKYE; eNekTpUYHII Nob3nk ansa
pi3aHHA 1epeBMHN, NNACTUKY ab0 MeTaneBux NUCTis
mogaenb 750J53-100.5
BiANOBiAAE BCIM NONOMEHHAM [JUPEKTHB :
Jupextuga €C npo mexaniune obnagHanxa 2006/42/EC,
[wpektuga npo enekTpomaritHy cymicuictb 2014/30/EU,
Nlnpektusa RoHS (EU) 2015/863 3i 3minamu [Jupextusn 2011/65/EU
Bit npoiioB BMNpobyBaHHA BiANOBIAHO A0 HACTYNHUX HOPM:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2 :2017
15017075-1:2017
IEC 62321-6:2015, IEC 62321-8 :2017
S/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE
MixxHapoaHWiA nigep 3 AKOCTI NPOeKTiB
ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN ®panuis

Done in Ronchin, 2019/10/24

[1Bi ocTaHHi unpy poky NpucBoeHHA mapkyBanHa CE: 19
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1. Scopul utilizarii

Scula electrica este destinata taierii lemnului, metalului i a plasticului. Este
adecvatd pentru taierea in linie dreapta sau curba.

2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

A AVERTIZARE .(Itltl tlilaife ms.truq'l.uml-e, avt:!rtlzarllev de

siguranta si specificatiile livrate impreuna cu
aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor avertismentelor si instructi-
unilor poate duce la electrocutare, incendiu si/sau accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulte-
rioara.

Termenul ,sculd electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon)
alimentata de la reteaua electrica sau scula electricd (fara cordon de alimentare)
care functioneaza cu acumulator.

1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordo-
nate si intunecoase predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere ex-
plozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor
inflamabile. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau
gazele.

¢) Nulasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o
scula electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de
retea electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma.
Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice cu impamantare.
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.
b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impaman-
tare, cum sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele.
Acest lucru reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastra este expus la impamantare.

¢)  Nuexpunetisculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d)  Nufolositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati nicio-
data cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate
din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice
deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) (Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu
prelungitor adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu
adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f)  Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevi-
tabila, utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv
pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electro-
Cutare.

3) Siguranta personala

a) Fitivigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand
utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti
obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei.
Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu
vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeau-
na echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar
fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele
utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢)  Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de ener-
gie electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportar-
ea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu
alimentarea cu energie electrica pornita, predispune la accidente.

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula
electrica. O cheie reglabild sau una fixa lasata intr-o piesd rotativa a sculei
electrice poate duce la accidente.

e) Nuva intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in
orice moment. Astfel vefi avea un control mai bun asupra sculei electrice in
situatii neasteptate.

f) Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii.
Nu va apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in miscare.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.
g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conec-
tate si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate
reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii
frecvente a sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti prin-
cipiile de siguranta ale sculei. 0 operatie neglijenta poate cauza rani grave
intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespun-
zatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespunzatoare
va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la viteza pentru care a fost
proiectata.

b)  Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la
intrerupadtor este periculoasa si trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

acumulatori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare,
de a schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de
masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei
electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu
permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in
mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista
abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii
ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la repa-
rat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
prost intrefinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de
taiere intretinute corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai pufin
probabil sa se indoaie si sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc.
in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de
lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii
decat cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.
h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.
Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in
siguranta si controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5) Operatiile de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o
persoana calificata utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se
asigura mentinerea nivelului de siguranta al sculei electrice.

6) Instructiuni de siguranta pentru ferastraiele pendulare

a) Tinetiscula electrica de suprafetele izolate speciale cand efec-

104



2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

tuati operatii unde accesoriul de taiere poate contacta cablaje
ascunse sau propriul cablu. Accesoriul de aschiere care intra in contact cu un
cablu ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

b) Utilizati deme sau alte modalitati practice pentru a fixa si
sustine piesa pe o platforma stabila. Tinerea piesei cu mana sau contra
corpului o face instabila si poate duce la pierderea controlului.

Riscuri reziduale

o (hiar dacd scula electricd este utilizata in conformitate cu regulile mention-
ate, nu se pot elimina complet factorii de risc rezidual. Urmdtoarele pericole pot
apdrea in legaturd cu structura si designul sculei:

e Afectarea plamanilor daca nu se utilizeazd o masca de praf eficientd.

o Afectarea auzului dacd nu se poarta casti de protectie eficiente.

o Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise daca scula electrica este utilizata
timp mai indelungat sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

A AVERTIZARE ﬁceasté ma§.inéug.elnereazé un camp e!.t?ctromagr]etic in

timpul functionarii. Acest camp poate interfera, in anu-
mite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru a reduce
riscul de vatamari grave sau mortale, recomandam persoanelor cu implanturi
medicale sa se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de
a utiliza aceastd masina.

3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

a) Fixati piesa de prelucrat. O piesa de prelucrat prinsa cu dispozitive de
prindere sau intr-o menghina este mai sigura decat sa fie tinuta cu mana.
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

b)  Nulucrati cu materiale care contin azbest. Azbestul este considerat
cancerigen.

() Asteptati intotdeauna pana cand scula electrica s-a oprit com-
pletinainte de a o aseza jos. Accesoriul sculei se poate bloca si poate duce la
pierderea controlului asupra sculei electrice.

d)  Nufolositi o scula electrica cu un cablu de alimentare deterio-
rat. Nu atingeti cablul deteriorat si trageti de stecher atunci cand cablul se
deterioreaza in timpul lucrului. Cablurile electrice deteriorate cresc riscul de
electrocutare.

e) Conectati sculele electrice utilizate in aer liber printr-un intre-
rupator de siguranta.

f)  Tineti mainile departe de zona de taiere. Nu accesati spatiul sub
materialul care se taie. Contactul cu panza de ferastrau poate cauza vatamari
grave.

g) Ghidati scula pe piesa de prelucrat numai atunci cand este
pornita. In caz contrar, poate exista pericol de recul atunci cand accesoriul sculei
se blocheaza in piesa de prelucrat.

h) in timpul taierii, acordati atentie faptului ca pivotarea sabotu-
lui de ferastrau se realizeaza pe piesa de prelucrat. Panza de
ferastrdu se poate bloca si poate duce la pierderea controlului asupra sculei
electrice.

i) Dupa taiere, opriti scula electrica si asteptati pana cand panza
de ferastrau s-a oprit inainte de a o scoate din taietura. Acest lucru
evita reculul si scula poate fi asezata jos in siguranta.

j)  Utilizati doar panze de ferastrau nedeteriorate si care sunt in
stare perfecta. Panzele de ferastrau indoite sau tocite se pot rupe cu usurinta
sau pot provoca recul.

k)  Fixati corespunzator materialul de taiat. Nu sustineti piesa de
prelucrat cu mana sau piciorul. Evitati sa atingeti obiecte sau
pamantul cu panza de ferastrau in timp ce este pornit. Pericol de recul.
[)  Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

sunt ascunse trasee in zona de lucru sau apelati la compania locala
de wutilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la
incendiu i la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veti provoca deteriorarea bunurilor
sau puteti provoca un soc electric.

m) Dupa deconectare, nu ,franati” panza de ferastrau aplicand presiune laterala
asupra acesteia. Panza de ferdstrau se poate deteriora, se poate rupe sau poate
provoca recul.

n) Tineti scula electricd numai de suprafetele de apucare izolate la efectuarea
unei operatii in care accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse sau
propriul cablu. Accesoriile de taiere ce intra in contact cu un fir "sub tensiune" pot
pune sub tensiune piesele metalice expuse ale sculei electrice si pot electrocuta
operatorul.

4. Specificatii tehnice

Maodel 750J53-100.5
Tensiune nominala/ frecventa 220-240V~50 Hz
Putere nominala 750W
Curse pe minut 0-3000/min
Grosime max. de taiere in otel 10mm
Grosime max. de taiere in lemn 100mm
Unitati de dimensiune ale sculei (cm) 24X7,5%21 cm
Model de lucru - Valoarea vibratiilor ah'ﬂz?'gmfsz
emise a (m/s?) t any=8.8m/s*
K=1.5 m/s?
L,, =95dB(A)
Declararea si verificarea valorilor emisiilor K., =3dB(A)
de zgomot dB(A) Lw,,=106d B(A)
Kyy=3dB(A)
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4, Specificatii tehnice

Informatii privind vibratiile

Valoarea totald declarata a vibratiilor a fost masuratd in conformitate cu o metoda
standard de testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre ele. Valoarea
totald declaratd a vibratiilor poate i utilizatd, de asemenea, intr-o evaluare preliminara
a expunerii.

A AVERTIZARE emisii_le de vib.rat,ihi in _timpul utilizarii efe_ctive a scjjlfei

electrice pot diferi fata de valoarea totald declarata in
functie de modul de utilizare a sculei; si este necesard identificarea masurilor de
siguranta pentru protectia operatorului, care sa se bazeze pe o estimare a expune-
rii in conditiile efective de utilizare (ludnd in considerare toate partile ciclului de
operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cdnd merge in gol, in plus fata de
timpul de pornire).

5. Descriere functionala

Inainte de a utiliza ferastraul pendular, familiarizati-va cu toate carac-
teristicile de utilizare si cerintele privind siguranta.

1. Declansator

2. Buton de blocare

3. Disc de reglare a vitezei

4, Tija aparatoare aschii

5. Suport de panza de ferastrau
6. Ghidaj de rulare

7. Buton de suflare

8. Selector de setare orbitala

9. Baza

10. Adaptor aspirator

11. Piulita fluture pentru ghidaj de margine
12. Ghidaj paralel

13. Panza de ferastrau
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6. Functionare

Tineti intotdeauna placa de baza cu piesa de
A AVERTIZARE prelucrat. Nerespectarea acestui lucru poate
cauza ruperea panzei, ceea ce poate duce la vatamari grave.

Avansati scula foarte lent cand taiati pe linii curbe. Fortarea sculei
poate cauza o suprafata de taiere inclinata si o rupere a panzei.

Porniti scula fara ca pdnza sd intre in contact cu piesa de prelucrat si asteptati
pana cand panza atinge viteza maxima. Apoi, asezati placa de baza pe piesa de
prelucrat si deplasati usor scula in directia inainte pe linia marcatd anterior.

1) Decuparea si taierea rotunda

(Cand porniti o taietura din centrul unei piese de prelucrat, executati o gaura cu
diametrul de 12 mm pentru a va asigura ca exista un spatiu liber.

a) (and tdiati curbe stranse, reduceti viteza ferastraului.

Nu miscati ferastraul inainte de-a lunqul taieturii pana

A AVERTIZARE cand panza nu a intrat complet in material i placa de

baza se sprijina pe suprafata acesteia.

2) Taierea metalului

a) Latdierea metalelor trebuie utilizat ulei de racire/taiere corespunzator.

b)  Aplicati lubrifiantul pe panza sau pe piesa de prelucrat la intervale regulate
in timpul tdierii pentru a reduce uzura panzei de ferastrau.

3) Extragerea prafului

a) Ferastraul circular este echipat cu un orificiu de extragere a prafului. Se
poate conecta la orificiul de 35 mm al aspiratorului Dexter.
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7. Intretinere

Nu permitefi niciodata lichidelor de frana, benzinei,
A AvERTIZARE MV Permitell nicodata fic i

produselor petroliere, uleiurilor penetrante etc. sd vind in
contact cu piese din plastic. Contin substante chimice care pot deteriora, slabi sau
distruge carcasa, compromitand astfel integritatea dublei izolatii.

a) Verificarea suruburilor de montare.

Verificati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va ca sunt stranse
corespunzator. Daca oricare dintre suruburi este slabit, strangeti-l imediat.
Nerespectarea acestei indicatii poate duce la vatamdri grave.

b) intretinerea motorului.

Infasurarea unitatii motorului este ,inima” propriu-zisa a sculei electrice. Proce-
dati cu atentie pentru a va asigura ca infasurarea nu va fi deteriorata si/sau
umezita cu ulei sau apa.

¢ Inspectarea periilor de carbune

Motorul foloseste perii de carbune care sunt piese consumabile. intrucét o perie
de carbune uzata excesiv poate duce la probleme ale motorului, inlocuiti peria de
carbune cu o piesa identica atunci cand este uzata pana la limitd sau aproape de
aceasta. In plus, mentineti intotdeauna periile de carbune curate si asigurati-va
cd aluneca liber in suportul pentru perie.

d) Iintretinerea cordonului de alimentare

Acest cablu de alimentare este de tip X, metoda de fixare a cablului de
alimentare astfel incat orice inlocuire sd fie efectuata de producator, agentul
sau de service sau o persoana calificata similar.

fn acest pachet este inclus un set de perii de carbune de rezervd, pentru schimb.
Verificarea si inlocuirea periilor trebuie efectuate numai de catre un tehnician de
service calificat, folosind piese identice pentru a asigura integritatea dublei
izolatii. Pentru a asigura securitatea dclientilor nostri, recomandam ferm
consumatorilor sa verifice si sa schimbe periile.

in conditii de utilizare normala, periile de carbune vor dura peste 90 de zile de
garantie. Prin urmare, nu deschideti carcasa timp de 90 de zile de la cumparare
pentru a inspecta periile, in caz contrar se va anula garantia producatorului in
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7. Intretinere

acel moment; consultati sectiunea de garantie daca este necesara o returnare.

FERASTRAU.

Va rugam sa cititi ,AVERTIZARE” sau sectiunea anterioara
cu privire la verificarea si schimbarea PANZEI DE

1.Inlocuiti panza de ferastrau in functie de materialul care trebuie taiat, de indata
ce dintii acesteia sunt tociti si, prin urmare, nu mai este posibild tdierea.

2. Curdtati scula dupa terminarea lucrarilor de taiere.
3. Indepartati orice murdarie (de exemplu rumegus). Daca este necesar, curatati
panza de ferastrau cu o perie sau suflati-o cu aer comprimat.

8. Depanare

Problema

(auza posibila

Solutie

Produsul nu porneste

Nu este conectat la o sursa de alimentare

Conectati la sursa de alimentare

Cablul electric sau stecherul sunt defecte

Apelati la un electrician autorizat
pentru verificari

Alte defectiuni electrice ale produsului

Apelatila un electrician autorizat
pentru verificari

Produsul nu atinge
puterea maxima.

Cablul prelungitor nu este adecvat pentru utilizarea
cu acest produs

Utilizati un cablu prelungitor adecvat

Sursa de alimentare (de ex. generatorul) are o

tensiune prea mica

Orificiile de ventilatie sunt blocate

Conectati la alta sursd de alimentare

Curatati orificiile de ventilatie

Rezultat
nesatisfacator

Panza de ferastrau este uzata

Inlocuiti-o cu o pinzi noud
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9. Eliminare si reciclare

Semnificatia cosului de gunoi barat:

Nu eliminati aparatele electrocasnice ca degeu municipal nesortat, utilizati
centrele de colectare separatd. Contactati autoritdtile locale pentru
informatii privind sistemele disponibile de colectare. Dacd aparatele

electrice sunt aruncate la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge substante
periculoase in panza freatica si acestea pot intra in lanful trofic, afecténdu-vd
sanatatea si bunastarea.

10. Garantie

a)  Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.
b) Ferastraul pendular (Model nr. 750J53-100.5) beneficiaza de o garantie de 3
ani incepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de
fabricatie si materiale.
) Incazul unei defectiuni, va rugam consultati mai intai pagina de depanare
(probleme si solutii) din brosura; daca problema persistd, va rugam contactati cel
mai apropiat magazin.
d) Magazinul dumneavoastra va face tot posibilul sa vd rezolve problema.
e) Reparatiile siinlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiala.
f) Defectiunile aparute ca urmare a uzurii normale sau utilizarii necorespun-
zatoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupdtoarele, siguranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.
g)  Vdrugam sd retineti ca exista termeni de garantie specifici pentru anumite
tari.
h) In caz de dubii, va rugam sa consultati punctul de vanzare de unde ati
achizitionat produsul.
i) Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmadtoarele:

® Furnizarea dovezii de achizitionare
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10. Garantie

Neefectuarea de reparafii si/sau inlocuiri de catre terfi.
Sd se asigure ca problema nu se datoreaza uzurii normale.

® Sa se asigure ca nicio deteriorare nu a fost provocata de setarea gresita a
carburatorului.

e 53 se asigure ca masina nu a fost fortatd, manevrata gresit, utilizata fara
autorizatie sau accidentata.

® S seasigure ca nicio deteriorare nu a fost cauzata de supraincalzirea provo-
catd de infundarea ventilatorului.

® 54 se asigure cd nicio lucrare nu a fost efectuata asupra produsului de catre
0 persoand fara competentele necesare, si ¢ nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite.

® S5& se asigure ca scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

® Sa se asigure cd scula/bateria/incdrcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

® Sase asigure ca nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate
de DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiunii.

® 54 se asigure ca scula nu a fost utilizatd necorespunzator (supraincarcarea
masinii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

e Sdseasigure ca nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau corpu-
ri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

® 53 se asigure ca avarierea nu a fost cauzata de nerespectarea recomandarilor
si a instructiunilor de utilizare.
j) Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri nepro-
fesionale.
k) De aceea, aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de
peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre firmele care ofera echipa-
mente spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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11. Declaratie de conformitate CE

Noi, ADEQ SERVICES
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franta
Declardm ca produsul specificat mai jos: Ferastrdu pendular pentru tdierea lemnului,
plasticului sau foilor de metal
Model 750J53-100.5
Se conformeaza prevederilor relevante ale Directivelor:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor,
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica,
Directiva (UE) 2015/863 de modificare a Directivei 2011/65/UE privind restrictiile de
utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice
9i a fost testat in conformitate cu standardele de mai jos:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
[EC62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
[EC 62321-7-1:2015, 1EC62321-7-2 :2017
15017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC62321-8 :2017
S$/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE
Lider international al calitatii proiectului
ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN Franta

Done in Ronchin, 2019/10/24

Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19
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1. Evdedetypévn Xpion

To mapév pnydvnpa mpoopiletat yia tnv Komr o€ E0o, pérahho kat maotikd. Eival
kataMnho yia iotec kat ho&éc koméc.

2. Teviké¢ mpogidomotoeig ac@aleiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

A MPOEIAOMOIHIH  Mehetiiote 6AeC TIC MPOEISOTIONOEIC
ag@dlsrag, Tic 0dnyiec ka Ti¢ mpodiaypagég mov guvodsvouvv
auTo 1o NAEKTPIKO pyaleio. H yn ipnon oAwv Twv mapakdtw odnyiwv
pnopei va odnynoe1 o€ nhextpomnia, mupkayid f/kat copapd Tpavpatiopd.

OQuhadre ohec TiI¢ mposldomorjoelg Kat TIC odnyiec yia peAdovriki
avagpopa.

0 0po¢ nAekTPIKG epyaheio oTIC mPoeldOMOI0EIC avaQEPETal OTO NAEKTPIKG 0aC
epyakeio mov Aerrovpyei eite pe ouvbeon oty mpia (pe kahwdio) eite pe
pmatapied (ywpic kahwdio).

1) Ac@dlsia otov Ypo epyadiag

a) Dwatnpeite Tov Ywpo pyaciac kabapo kai kaAd pwTiopévo. H
akaraotaocia kai 0 KAk ewTopdg avédvouy Ty mbavotnta atuynudtwy.

b) Mn xpnowpomoicite nAektpika epyaleia ot mepifallov pe
£0@AEKTN atpdo@aipa, OMwWE, m.Y., 6mov umapyouv ed@AeKTa Vypd,
aépla 1| okovn. Ta nhektpikd epyakeia dnpiovpyolv amvBrpe¢ mov pmopei va
avag:é€ouv T okovn 1 T avaBupiacec.

() 'Otav ypnowpomoleite NAEKTPIKA Epyalsia, KpATHOTE pakpld ta
maidia ka1 kaBe aAlo aropo mov Sev ouppeTéxel oty Epyacia. Av katl
anoomAcel TV TPOCOXT 0ag, PmopEi va YAoETe Tov ENeyxo Tou gpyaeiou.

2) HAexktpiki ac@dleia

a) To 1g Tov nAeKTPIKOU epyaeiov mpémel va Taipradel otnv mpila.
Mnv tpomomoujoeTe moTé TO QI ME Kavévav tpomo. Mn
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2. Tevikég mpogtdomotnoeiC acpalsiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

Xpnotpomolgite avrdnropa o0to @I av To NAEKTPIKO gpyalsio
SwaBérel yeiwon. H ypron pn tpomomowpévou @i¢ o€ cuppatr mpia
neptopiCer Tov kivduvo nAektpomnéiac.

b) Amog@evyete TV EMAPR TOU OWHATOC 0GC HE YEIWHEVEC
EMPAVEIEC, OMTWC CWANVEC, OEppavTiKd owpata, E0TIEC Kal PuyEia.
Av yeiwBei to owpa oag, avéaverat o kivéuvog nAektpominéiac.

¢ Tanhektpikd epyaleia ev mpénel va extiBevrar otn Ppoxi N o€
vypacia.Av gloywprioel vepd 0to nhekTpiKO epyaheio, avédvetal o kivduvog
nAektpominéiac.

d) Mnv kakoperayelpileote To kah@dio. Mn xpnoiponoisite moté
10 Kahwdio yia va peragépere, va tpapilete | va Bydlere to
nAektpiké epyaleio amd v mpila. Kparote 1o kahwdio pakpid
amdé Oeppotnra, Aadwa, aiypnpd onpeia  Kar  KIvoupEva
eéapripara.Ta kateotpappéva i pmkeypéva kahodia avéavovy Tov Kivéuvo
nhektpominéiac.

e) 'Otav Xpnotpomolite T0 NAEKTPIKO EpYaEio o€ EEWTEPIKO XWPO,
Xpnowponotote kKahwdio mpoékraong katdAAnio yia e§wTEPIKoO
Xwpo.Ta kahwdia mov givat katdMnha yia e§wtepikd ywpo meplopilouv Tov
kivéuvo nhextpominéiac.

f) Av mpémel omwodnmore va XPNOLHOMOLROETE TO NAEKTPIKO
gpyaleio oz ywpo pe vypacia, xpnowpomouote mpila pe Siaradn
Swapopikov pevparog¢ (RCD). H didraén RCD mepiopiler Tov kivduvo
nhektpomhngiac.

3) MNpoowmkn ac@alela

a) 'Otav ypnowponolsite NAEKTPIKA £pyaleia, va gioTe mdvra o€
EYPAYOPON, VO MPOGEYETE TI KAVETE KAL VA YPIOIHOMOIEITE TRV KOLVE
Moyikj. Mn Xpnowponoicite nAexktpikda epyaleia Otav giote
KOUPAOHEVOL 1| UMO TNV EMNPEIE  VAPKWTIKWY, GAKOOA 1
@appakwv.0tav xpnoipomolite nAekTpIKA epyaheia, pia otypr ampooediag
pnopei va mpokahéoel 00Bapd TpavpaTiopo.
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2. Tevikég mposidomotnoeic acpaleiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

b) Xpnowpomoigitre e§omhiopé aropiki¢ mpootacias. Na @opdte
MAVTA TWPOOTATEUTIKA yia ta pania. H xpron tou katrdMnhou
npootateuTikod e€omAopol avahoya e TIC ouvOnKeg, Onw¢ pdoka okovng,
avtiohoBnukd mamoltola, kpdvog R wroaomide, pelwvel Tov Kivbuvo
Tpavpatiopoo.

¢ Amo@evyste TRV TUXaia EKKivnon Touv pnyavipatog. Befaiwveote
0Tt 0 Sraxdmrng Ppiokerar otn 0éon OFF mpiv ouvdéoete To epyaleio
6T0 pe0pa fj/Kan TNV pmarapia, mpwv To MAPETE aTa Xépla oag Iy 10
peragépete. Mn petapépete 1o nhektpiko epyaleio pe To daktuho mavw oTov
SlakomTn kat pn Palete 1o nhektpikd epyaheio otnv mpila pe aVOIKTO TOV
diakomrn, dioti avéaveral o Kivéuvog aTuyApatoc.

d) Mpwv gvepyomouoete 10 NAEKTPIKO Epyaleio, apaipéote Kabe
puBpiotiko kherdi | e€aprnpa. Av 1o pnyaviké khewdi 1} To puBpioTiko
epyaheio mapapeiver ouvdedepévo aTo MEPIOTPEPOLEVO THIANA TOU NAEKTPIKOU
epyaheiov, pmopei va mpokAnBei tpavpaniopoc.

e) Mnv TeviwveoTe yia va 9Tacete oto emOupnto onpeio. Na matare
mavra otafepd kar va dratnpeite Ty woopponia cac. Erol Ha eréyyete
kaAOtepa o nAeKTpIKO £pyaleio av mpokUYel kamola ampoodoknTn kataataon.
f)  Na qopare kataAAnha povxa. Mn g@opare @apdia povya n
koopfpata. Kpatiote ta padlid kat Ta povya ca¢ paxpid amd
Kivoupeva pépn.Ta @apdid pouya, Ta KOOPNHATA Kal Ta pakpid pahhia pmopei
Va mMAoTouV 0Ta KIVOUHEVA 1épn.

g) Avundpyet duvarétnta oUvdeong CUOKEVWV AMOPAKPUVONC Kal
oulhoyni¢ ¢ okovng, BepaiwBeite 011 autéc o1 oUOKEVEC EXouv
ouvb£0zi kan Ypnowpomotovvral 6wotd.H xprion cuokevwyv ouloyrg TG
oKOVNG pmopei va meplopioel Toug kivouvoug mou ayetiCoval e T oKovn.

h) Axdpa ki av Xpnoiwpomolsite ouyvd NAEKTPIKG pyaleia, pnv
epnovyalere kar pnv mapaPhémetre toug Pacikoug Kavoveg
ac@aleiag. M anpooektn kivnon pmopei va mpokaréoel coBapd Tpavpatiopd
0¢ KAdopata deutepohémTov.
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2. [evikég mpogldomotoElg ac@aleiag yia
NAEKTPIKA Epyalcia

4) Xpnon kat @povrida Tov nhekTpikov epyalsiov

a) Mnv mélete 1o nAektpikod epyaleio mépa amd Ti¢ duvaroTnréc
tou. Xpnowomotqote 10 KatdAAnho nAeKTpikd €pyalgio yia TV
gkaototre epyacia. H epyacia Ba mpaypatomomnbei kahltepa kai
ao@ahéotepa av xpnowonombei 10 kataAMnho nAektpikd epyakeio oTnv
TaylTnTa yia v onoia el oxed1aoTei.

b) Mn xpnowponoujoete 1o nAektpikd epyaleio av dev pmopeite va
TO EVEPYOMOIOETE KAl VA TO AMEVEPYOMOLOETE and Tov diakomTn.
KdBe nhextpikd epyaleio mou dev eAéyyetar and tov dakdmn eival emkivéuvo
Kal mpémeL va emokevaleral,

¢) Amocuvdéote 1o @i¢ and v nmpila kavn apaipéoTe v pratapia
and 10 NAEKTPIKO epyal&io, av €ival amoomwpevy, MPIV KAVETE
onotadrimote puBpion, mpwv alddere efapripara Kar mpwv
anoBnkevoete 1o nhekTpikd epyaleio. Frol mepiopiletar o kivduvoc va
evepyoromnBei katd AdBoc To nAekTpIkO £pyaléio.

d) OQulacoere 1o NAEKTPIKO epyadeio pakpld amé Ta maidid otav
dev xpnowomolgital, Kat pnv emrpénete o€ dropa mov dev givat
efolkelwpéva pe to epyaleio 1| pe TIC mapouoec odnyie¢ va
Xpnowpomotovv 1o epyaleio.Ta nhektpikd epyaleia eivar emkivduva ota
Xépla atopwv mou dev £xouv EKMaIBEUTEL 0T Yprion TOUC.

e) ZIuvtnpeite ta nAekTpika epyaleia kat ta Pondnrika toug
efapripara. EAéyyete yia kakn gvBuypappion 1| gpmlokn TwV
Kivoupevav e§aptnpatwy, yia onacpéva e§apTipata Kat yia Kade
aAAn Katdaotacn mou MMOPEl va emnpedcel TN Aelroupyia Tov
nAEKTpIKOU epyalciov. Av umdpyet {npid, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO
gpyaheio mpwv 1o Ypnowpomoujoete. MoMd atvynuata ogeilovral e
nhektpikd epyaheia mou bev £xouv ouvinpnBei owortd.

f) Awartnpeite Ta KonmTika e§apTRpaTa aiypnpa ka1 kabapa.

g) Xpnowpomotgite To NAEKTPIKG Epyaleio, Ta apTRpaATA, TIC POTEC
K.AT. c0pgwva pe Ti¢ mapovoec odnyiec kat Aappavovrag umoyn Tig
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2. Tevikég mpogtdonotnosic aopaleiag yia
NAEKTPIKA pyaleia

ouvOnKeC Kat TV epyacia mov Ba eKTENEOTEL. Av TO NAEKTPIKG Epyaleio
xpnowonomBei yia epyacia yia v omoia dev mpoopiletal, pmopei va
dnuovpynBouv emkivouvec KataoTaoelC.

h) Bwarnpeite Tig xepohaPég Kar TIC EMPAVEIEC CUYKPATNONG TOU
epyaleiov oteyvég Kat kaBapéc, ywpic Aadia kai ypdoa. Avyhiotpoiv ol
XElpohaBég kar o1 em@avele ouykpdtmong, dev Ba pmopeite va XEIPIOTEITE e
ao@ahela to epyaheio, oute Ba pmopeite va 1o eAéyEete av mpokOpel kamola
anpoobOokntn katdotaon.

5) LépPig

a) Auté 10 nhekTpikO £pyadsio mpémel va emoksvdaletar amo
KATAPTIOHEVO TMPOCWMIKO EMOKEVWYV Kai povo pe avBevrika
avralaktikd. Eror daopahiCerar n aogadic Aerroupyia Tou nAeKTpIKOD
epyaheiov.

6) 00nyiec acpalerac yia makivépopikd mpiovia

a) Kpatrdate to nhektpikd gpyadeio povo amd TIC POVWMPEVEC
emaveiec Twv xeipohaPfwv otav exktedeite pa epyacia Kata tnyv
omoia 1o £§dptnpa Komi¢ pmopei va épBel oe emapn pe Kpuppévn
KaAwdiwon { pe 1o idio to Kahwdio Tov gpyaleiov. Av 10 KomTikG
eCdpmpa épBe oe emagn pe nAektpopopa Kahwdia, evdéxetal autd va
Kataotioouwy Ta extefeipéva petalhika pépn tov nAektpikol epyaleiou emiong
nhektpo@opa kat va mpokahégouy nhektpomAnéia oto Xeipiotr.

b) Xpnowpomotgite ouo@iSeic | AAAou¢ mMPaKTIKOUC TPOMOUC yia va
ac@alilere kat vmootnpilete to tepdylo emefepyacia¢ o€ pua
orafepn Baon. Edv kpardre To Tepdylo emeSepyaoiag pie To XEpt 1 KOVTPA OTO
owpa oag, autd Ba eivat aotabéq kat pmopei va mpokAnBei anwheia Tou ehéyyou.

Ynoheumopevot kivéuvol

® Akopn kai 0tav 1o epyaleio ypnotponoleitat 6mwe mpoPAénetal, dev gival
duvatiy n m\fpng e¢alewhn OAwv TwV mapayovtwy umoAemopevou Kivdovou.
Mmopei va mpokOyouv o1 napakdatw Kivéuvol o oyéon e TNV KATAOKEVT Kat Tn
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2. Teviké¢ mpostdomotnoeic acpalsiag yia
NAEKTPIKA Epyalcia

d1dradn Tou epyakeiov:

® BAGPn otoug nvelpioveg av dev xpnatponoinBe amoteheopatiki Haoka oKovg.

® BAGPn ot akor| av dev pnotpomolEital anoTeAEOpaTIK WToMpooTacia.

® B\apec otny vyeia we amotéNeopa Twv Kpadaopwv av 10 NAEKTPIKG epyaheio
xpnottonoteital yia mapaterapévo ouvexdpevo Oidotnpa 1 av dev éyel
xpnotpomownBei i/kar ouvtnenBei owota

A Npogidomoinon Auu'? 10 pr;’xdvnuu napayet n?\lmpouuwm‘mé naSFo

katd T dudpkewa Tne hettoupyiag Tov. Avtd to medio
Umopei O£ oplopévec mepIMwoels va dnpovpynoel mapepPolég e evepyd N
nadntika wrpika eppuredpata. Na pewdei o kivduvog ooPapol 1 Bavaoipou
TPAUHATIOHOU, GUVIOTOUYE OTa ATOpA e IATPIKA EpguTEOpaTa va cupfouledovtal
TOV yloTpd TOUC KAl TOV KATAOKEUAOTH TOU 10TPIKOD EWQUTEDHATOC TIpIV
Xpnotponooouy autd To pnyavnpa.

3. Emnpdoc0Betol Kavovec aopdaletag

a) Acgalilete To Tepayo emeepyaoiag. Eva tepdylo epyaoiag mov
ovykpateitar pe didraén ovoi§ne f péyyevn eival aopahéotepo an' 6,1 otav
OUYKPATEITal JE TO XEPI

b) Mnv epyaleote pe vhika mov mepiéyovv apiavro. O apiaviog
Bewpeital kapkivoyovoc.

0 MNepipévere mavrote pEXpt va akwvnromotnBei mifpwc
10 epyaleio oag, mpwv 1o amoBéoeTe kaTw. To évleto epyaleiov pmopei
va pmhokdpel kat va mpokAnBei anwAela eNéyyou Tov nAEKTpIKOU epyaheiov.

d) Mn xpnowomoigite Ta nAektpikd epyakeia pe @Bappévo KaAwdio
pevparoc. Katd t Aerroupyia pnv ayyidete 1o @Bappévo kaAwdio kat pnv
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3. EmmpooBetol Kavoveg acpaeiag

Tpapare 1o Kahwdlo pevpatog edv éxel xahdoel Ta kateotpappéva kahwdia
avdvouv Tov Kivbuvo nhextpomnéiac.

e) Iuvdéete nAeKTpika epyaleia WOU YPNOIHOMOIOUVTAL GF EEWTEPIKO
Xwpo péow Srakdmtn kukhwparog PAapng yeiwong.

f)  Danpeite Ta Yépia pakpid and v neployri komm¢. Mnv tonoBeteite Ta
Xépia oag Katw amod To avtikeipevo mpog komn. H emagr pe tn Aenida ko
UMOPEL va £XEl WC AMOTENEGHA TPAVPATIONO.

g) 0dnysite To epyakeio K6VTpa oTo TEpPd)I0 emefepyaciac pévo
otav &ivat evepyomowpévo. ANwC pmopei va TpokOPel Kivuvog
omoBolaktiopatog Otav To évBeto epyaheiov pmhokdpel OTO TEGKIO
enedepyaoiac.

h) Katd to mpidviopa npocéyete S10T1 To mepIOTPEPOpEVO MESIAO
oéyac PAémer mavra KOvTpa oto Tepdyio emefepyaciac. H Aemida komg
umopei va pmhokdper kar va mpokAnBei amwAela eAéyxou TOU nAEKTPIKOU
gpyaheiov.

i)  Metd TNV Kom amevepyomolEite TO NAEKTPIKO Epyaleio Kal
MEPIPEVETE va oTapatiiogl eviehwe n Aemida mpotod v tpapidre
and 1o onpeio komig. Etol amogevyetal omoBoAdkTiopa kal To gpyaleio
pmopei va tomoBetnBei katw pe aopaleia.

j)  Xpnowonoreite povo Aemideg o1 omoigg sivan o TéAela KaraoTaon.
Avyiopévee i otopwpévec Aemibeg komng pmopei va omdoouv ebkoAa 1 va
TIPOKaAéoouy KAWTONpa.

k) ZLtepewvete owotd 1o vMikd mpog komi. Mnv umootnpilete 1o
TEpayo emefepyaciac pe 1o cwpa | ta moédia cac. Amoevyete
Emagn pe omoladnmotE avriKeipeva Ij pe To £édagog otav Aettouvpyei
n Aemida komr¢. Kivéuvog Aaktiopatog.

[) Xpnowpomorgite karahAnhoug aviyveutég yia va kaBopilete gav
YPOUPPEC PEUPATOC EiVaL KPUPPEVEC OTOV TOPEQ Epyaciac I} KaAéOTE
™MV Tomki £tawpsia mapoync yia Ponbeia. H enagn pe ypappéc tou
nhektpikol pmopolv va odnyfoouv o nupkayid kar nAektpominéia. H mpoxAnan
BAGBn¢ og ypappn agpiov pmopei va odnynost o ékpnén. Eav xtumioete aywyo
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3. Emmpoc0etol Kavoveg ao@aletag

vepol Ba mpokAnBel {nuud otnv idtoktnoia f kar nhektpominéia.

m) Metd mv amevepyomnoinon pn «@pevapeter ™ Aemiba komi¢ epappdlovrag
mAeupIkn migon kévrpa oe avtAv. H hemida komn¢ pmopei va xahdos, va omdoet f va
npokAnBei omaBoldkTiopa.

n) Kpardre o nAekTpikd £pyakeio povo amd Ti¢ POVWNEVES EMPAVEIEC TWV
XetpohaPav dtav exteheite a epyacia Kard tnv omoia To £pyalsio Komi¢
pmopei va £€pBel og emagn pe Kpuppévn Kahwdiwon 1j pe o idto To NhexTpikd
Kah@ 1o Tou epyaleiov. H enagn pe kdmoto kahwdio umd taon eivar mBavo emiong va Béoel
uné 1don Ta exteBepéva petahhika e§aptrpara Tou nhextpikol epyakeiov kat katd ouvénela va
nmpokahéael nhextpormnia ato XeipioT.

4, Texviké¢ mpodiaypapég

Movtého 750J53-100.5
OvopaoTtiki Tdon/ouyvatnta 220-240V-~50Hz
OvopaoTiki 1ox0g 750W
Miadpopr] avd AeTrto 0-3.000/AeTTTO
Méy. mayog KoTirg o XGAupa 10 mm
Méy. Trayoc KoTIic ot E0Ao 100 mm
Ngotaoeig Tou epyaleiou (ek.) 24X7.5X21 ek

_ ) , ) Ang=7.9m/s?
TiPr EKTTOUTIAS Kpadaopwy PHovTEAoU 3

) dnn==8,8m/s
epyaciag a(m/s?)
K=1.5 m/s*

L,, =95dB(A)
Andwon kar emPefaiwon mpwv exmoptmg | Ky, =3dB(A)

BopuRou dB(A) L,,,=106dB(A)
Ky, =3dB(A)

NMAnpopopisc dovnong

H avagepopevn ouvohiki) Tipr) kpadaopwy €xel petpnBei olppwva e pia mpotumm pébodo
ehéyyou kai pmopei va xpnotponoinBei yia T obykpion evog epyakeiou pe éva dhho. H dndwpévn
ouvolkr Tipn kpadaopav pmopei emiong va ypnoiponoinBei yia MpoKATApKTIKY EKTIHNGN TG
éxBeang.
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4. Texvikéc mpodraypageg

A\ NPOEINONOIHEH " ETOH KPABIOGY kTG TV mpayaTiKe] PN
ToU NAeKTpIKOU Epyaheiov pmopei va dlapépel and

m dnhwBeioa ouvohikn Tipr avdhoya pe Tov Tpdmo yprong tou epyaleiov Kal
npoodiopioTe pétpa aopaleiag yia TNV MpooTacia Tou yEpIoTH, Ta onoia Ba
Baoilovtal o ektipnon tn¢ ékBeong umd mpaypatikéc ouvBRKES Xpriong
(AapBdvovrag un' OYiv 6Aa Ta pépn Tou Kikhou AerToupyiag, dmwg To Xpovo Katd
OV omoio To epyaleio ival anevepyomoinpévo kat 1o ypovo Katd Tov omoio T
epyaheio Aerroupyei ywpic goprio, padi pe 1o Xpdvo katd Tov omoio Aermoupyei
gvepyd).

5. Neprypapn Aetrovpyiag

Mpwv xpnowpomoijoete T oéya, e§oikelwBEiTe pe Ta YapakTnpioTIKA
Aertovpyiag kat Ti¢ mpodaypagpéc acpaleiag.

. Dakémnc-okavbain

. Kovpni kheibwpatog

. Evdei€n poBpong taybtnrag
. Papdog mpootateutikod pokavibiav
. Ymodoyn Adpac

08nyoc Kukivspou

Kovpmi uorjpatog

Emdoyéag Tpoyiaric poBpiong
. Baon

10. Avtamropag kevou

11. Nerahotda Tou 0dnyol akpou
12. MapahAnog 0dnyog

13. Aemibda
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6. Aettovpyta

" Kpatrare mavta tnv nhdka paong
A Npocisonoinon woenineda pe 1o Tepayio emefepyaciac.
Eav 6zv 1o kdvete auto pmopei va mpokAnOei kom\ Tn¢ Aemidag
pe amotéAeopa cofapo Tpavpatiopo.

MpowBsite To epyaleio moAv apyad 6tav KOPETE KAPMUAEC 1} KAVETE
xpnon w¢ emrpamé{ia oéya. Aoknon mieong ovo epyalcio pmopei
va mpokahéoel Ao€N) emgpavera komi¢ kat Bpavon ¢ Aemidac.
Evepyomoinote to epyakeio ywpic n Aenida va épyxetal oe emagn Kal mepIpEVETe
péxpt n Aemida va emroyel mpn tayutnra. Karomv anoBéote v mhdka fdong
enimeda 070 Tepaylo eneCepyaciag Kat pPETakvioTe anald To pyalgio mpog Ta
EUMPOC KATA PAKOC TNC YPARHIG TOU ONKEIWOATE TPONYOUHEVHIC.

1)  Komn paBouc & otpoyyuhn komq

Otav ekKIveiTe ua Komm amé 1o KEVTpo vog Tepayiov eneéepyaoiac, KAveTe pia
o Siapétpov 12mm yia va e§aopalioete 0Tt umdpyel éva kevo yia T Aemida.
a) Otav koPete oTevEC KapPMOAEC PELWVETE TNV TAXUTNTA ¢ O€ya,

A NpogiSomoinon Mnv usrfmuqts m asyq po¢ T qmpoc qu HAKOC
e komi¢ péxpL n hemida va e10éABe1 mAifpwe oto
UNikd kai n mAaka Bdon ¢ va aKOUUIAOEL 0TV EMPAvELD TN,

2) Komm perdklov

a) Otav koPete pétada mpénet va xpnaotponolgitat kataAhndo
Aadt Yogne/komig.

b)  Piyvete to Mmavtiko endvw otn Aemida ) To Tepayio eneepyaciag ava Takta
XpOVIKa dla0TrpaTa Katd TNV Ko )oTE va peiwveral ) ¢Bopd otn Aemida.

3) ESaywyn Ikovno

a)  To epyaheio eivar e€omhiopévo pe pa Bopa efaywync okovng, pmopei va
ouvbeBei oe nhextpikn okouna Dexter pe avotypa 35mm.
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7. Luvtijpnon

A NpoeiSomoinon Na unotprail\,!sml n squnr'! TV nhﬂoTIKth

efapTnpatwy pe vypa @pévwy, merpédalo,
netpeaika mpoiovta, SiEoduTika Eawa KA. Mepiéxouv XnuIkEC ovoiEC o1 omoieC
pnopouv va mpokahéoouv {npid, va amoduvapwoouy i KATAOTPEPOUV TO
nepiPAnpa Bérovrag oe Kivouvo Ty akepadtTa TS SIMARC HOVWONG.

a) EmBewpnon twv fiéwv romobitnong.

EAéyyete Taktika OMeg Ti¢ Bidec TomoBétnong kat dlao@alilete o1 éxouv o@IyTED

owotd. Edv kamowa ano ¢ Pide¢ haokdper, opifte v apéowc. Xe avribetn

MEPIMTWON UMOPEL va MPOKUYEL KivBuvog 6oBapwyv TPavPaTIoRWV.

b)  Zuvtipnon tov potép.

H mepiéhién te povadag potép amotehei Tnv «kapdid» 1ov nAekTpikoL epyaheiov.

Na giote 161aitepa mpooekTikoi wate va dlaoalilere ot n meptéMén dev Ba mabel

BAGBN kav/r) dev Ba Bpayei amd Aadt i vepo.

¢ EmBswpnon twv Pnkrpwv avlpaka

170 potép ypnotpomotodvral Priktpec vBpaka mov eival avadwoipa eaptipara.

Emeidn pua unepPohika gBappévn Priktpa dvBpaka pmopei va emeépet AP o1o

lotép, mpémel va avrikaraotadei pe mavopolotumn dtav @Bapei 1) mAnoiddel n

otypr alaync . Emmiéov Siatnpeite mavra Tic Prixtpeg avBpaxa kabapéc kat

S1aopahilete ot oMoBaivouv ehelBepa evidg Tne fdong Yriktpag

d) Zuvtipnon tov Kahwdiov Tpogodooiag

To mapév kahwdio tpowodocia¢ tivar mpoodptnpa tomov X. H

npoodpmon Tov kKahwdiov Tpoodoosiag mpémel va yivetal and Tov
KaTaOKELAOTI), TOV avTimpoowmo Tov oéppig I and dtopo napdpolag e¢e1dikevong
It ovokevaoia mephapPdverar éva oet @edpikwy Ynktpwv avBpaka yia

oKomou¢ avtikataotaonc. O éeyxog Kat n avtikatdoTtaon Twv PRKTpwy MPEMELVa
diedayetar povo amd  e€eidikevpévo TeEVIKO Tou GEPPIC pe T Yprion

navopototunwy eéaptnudtwy wote va eéaogahiletal n akepaidtnta e Simhig
povwong. Na va eéaopahioete v ao@aela Twv mEAATWV OUOTIVOURE 0 ENEYXOC
kat n aAhayn Twv YnkTpwv va pnv dieayovral and Tov katavaAwts.

e puotodoyikiy xpron ot Yriktpe¢ dvBpaka dlapkovv mePLOOOTEPO aMb TNV
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7. Luvtijpnon

nepiodo eyyonong twv 90 nuepwv. Na autd pnv avoiyete To mepiPAnpa Kupiwg
owpatog evroc 90 nuepwv and Ty ayopd yia va embewprioete ¢ PRKTPEC
aMw¢ n gyyonon kataokevaot Ba akvpwBei. Asite 10 améonmaopa yia my
£yyunon e@ooov anarteitat Emotpoqr.

Anluﬂdmz 10 amoonacpa «[POEIAOMOIHEH» R To
TPONYOUHEVO AMOOTIAOHA AVAPOPIKA PE TOV EAEYYO Kal
tnv aAhayn tn¢ MPIONOAAMAE.

1. AvtikaBiotdre v mplovoAdpa obppuwva e o uhikd mov Ba komei, MOA o1
oboviwoeic atopwaoouy dev Ba yivetal méov 0woTo mpIoVIoHa.

2. KaBapiote T ouokevr apotou oAoKANPWGETE TV £pyacia KomrC.

3. Amopakpuvete omolouodrmoTe pumoug (m.y. okovn mploviopatog). Epdaov
anarteital kaBapiote TV umodoyr| mplovordpac pe pa Pouptoa r pe MEMETpEVO
agpa.

8. Avtipetwmon mpoBAnpatwy

MpopAnua Mbavi artia Avon
Aev Exer guvBeBel o Tapay| pedparog, ZuvlEore oy mapoyr pedparog.

To mpoiov bev Eexvd. | Toranidon o IC EVOI EAOTIpOTIKG. EAEYOC GO TIGTOMOINEVD HAEKTPONGYD.
AAONAEKTRIKD EAGTTWHO TOU TIpOIGVTOG. ‘Eheyyog amd moTomoinuévo nhsxTpokoyo
To m?«wbmdnpoénuuqq Bev eival katdMnho | XpnepomroifoTe kardAAnAo xkahwdio

To mooiov dev v y1a 10 r_rpo'l'_ V. _ . TROEXTaaNC.

0 pmﬂ. 65 ‘PTU €l H mmyn peduaroc (m.y., yewnrpia) exe TuvBEoTE 0t GAAN TIYA pEvpaTog

otV mArpn LoX0. Tioh YopnA T6on -
Exouv ppate o oméc eEaepiopod. KaBapicre 11 omég efagpiopiod.

TO GHOTE?EEULIG 69", H hemibiar Exer pOapei AVTIKQTOOTAOTE JE VéQ

Elvar IkavomoinTiko.
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9. AmoppuPn Kat avakukAwon

Inpacia Tov Saypappévou kadov:

Mnv amoppimete nAekTpPIKEC OUOKEVEG OT@  Kowa  amoppippara.
Xpnowomoieite  Touq avrioToigoug Ywpou¢ OUMNOYNG MAEKTPIKWY
OUOKEUGV Tpo¢ avakukhwon. EmKowvwvhote pe TV Katd TOMOUC

dlakupépvnar oag yla meploodTepeC MAnpogopic yia Ta diaBécipa ovatipara
ouMoyric. Edv o1 nAektpikéq ouakevé amoppipBouv oto Gmaibpo r o€ WHATEPE,
TOTE €ival mBavd va dlappeloouy emkivouve¢ ovaie¢ ota umdyea vdata, pe
anotéheopa va nepdoouv otnv Tpoiki ahvaida, mpokadwvrac {npiéc otnv uyEia
Kal v gualki oag katdataon.

10. Eyyunon

a)  Ta mpoidvra ¢ DEXTER oxedidlovtal pe Ti¢ mo avotnpéc mpodiaypagéc
MoOTNTAC yia mpoiovta mov mpoopifovtal yia 0 KAaTavaAwTIKO KOO,

b)  Haéya (Ap.poviéhou 750J53-100.5) kahumretar pe yyonon yia 3 £ and
Vv nuepopnvia ayopdac. H eyyinon kahomel 6Aa Ta eAattwpara o€ UAIKA Kat
KaTaokeu.

¢)  Avumootei PAGPn to pnydvnpa, avatpé€re mpwra otn oehida avipeTwmong
npophnudtwy (mpoPAquata kat Avoeic) oto @uANGdo. Av to mpdPAnua
napapével, anevBuvBeite oto mAnoIEOTEPO KATAOTNA.

d)  Zro katdotnua, Ba katafdhouv kdBe mpoomdbeia yia va emhvoouy To
npopAnua.

e)  Oemokevéc katn avrikatdotaon e§apmudtwy dev mapateivouv m didpkeia
NG apXIKAC Eyyonong.

f)  Heyyonon dev kahimrel BAaPec mov ogeilovtat oe puatohoyikn ¢Bopd r o€
akataMnAn xpron tou mpoidvroc. Xe avtéc mepihapPdvoval, petach aAwv, 1)
pualooyik eBopd Twv dlakomtav, Tov SlakémTn mpootaciag KuKAWATOC Kat
TOU KIVRTrpa.

g)  Inpewote Ot ioxouy £61Koi Opot EyyiNoNg yia OPIGHEVEC XWPEC.

h)  Avéxete apgipolia, anevBuvBeite oto katdoTnpa.
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10. Eyyunon

i) NavahngBoiv undyn anartioel oto mhaiolo ¢ yyonong, anarrovvral Ta
akohovBa:

® [lapoyr amodeiénc ayopag

® O dev éxouv mpaypatonownBei emokevéq kai/f ahhayeg e€apnpdtwy and
pito.

® O to mpoPAnpa dev eivar B¢pa kavovikic pBopdc.

® 01101 analTOVPEVEC EPYATIEC CUVTIPNONG KAL EMOKEVAC EXOLV
npayparonoinfei owotd.

@ HBAGPn va unv ogeiretal og Aavbaopévn puBLLON TOL KapUmupatép.

® O dev éxouv umapel micon, akatdMnhog xelpLopog, pn e§ovatodotnpévn
Xprion 1 atuxfpata

® 01 dev éxer unapéel emdeivwon Adyw vmepBéppavang, mov
MPOKUMTEL and and@pasn Tov THAHATOS QVENIOTHPa.

® 0t dev £xel mpaypatomoinBei kapia epyacia 0To mpoidv amé aveldikeuto
atopo kat bev éxouv yivel mpoonaBeiec Aavbaopévwv EmMoKeV QY.

e Na pnv £xouv amoouvvappohoynBei kat va pnv €xouv avoi{el moté To
epyaheio/n pmatapia/o QopTIOTAC.

® To epyaeio/H pnatapia/0 @optiotic va pnv €xouvv moté Ppebei oe vypo
nepiparov (uypaaia, Bpoxr, BUBIoN o€ vepd KAT.).

e Na pnv éyouv xpnotpomoinBei eapalpéva e€aptipara, eaptipara mov ev
¢xel Kataokevaoet n DEXTER, e@ooov amodelyBel 6mt €xouv mpokahéoel
duoherrovpyia.

o Orivo epyaheio dev exel ypnotpomonBei pe akatdAnho Tpomo (umeppopTion
ToU pyaheiov, f xprion U EYKEKPIPEVWY ECAPTNHATWY).

® Ot bev éxel mpokOer {npud amo e€wTEPIKES aITieg, ) §¢va onpata onwg
Appog i mMETPEC.

o 0Ot bev éxel mpokier {npid amo pn CUUPOPPWOT LiE TIC OUOTAOEIC aaPaNeiag
ka1 0dnyiec ypriong.

j)  Tompoiov mpénel va XpnolpomoleiTal o Kavoviké GuVBrKe Kat yla pn
EmayyeAPaTikoug okomoug.

k)  Zuvemwe, amd auTr Ty yyunon eSaipovial Tpoidvta mov YpnoIHoToLo0vTal
amo eraipeiec Slapopewong EEWTEPIKWY XWPWV, TOMKEC apxéq, kaBwg kal amo
erawpeieg mou voikialouv i mapaywpolv dwpeav e§omiopo.
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11. AnAwon cvppopewono EK

Epeic  n ADEO SERVICES
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Anhwvoupe 0Tt To mapakdtw npoidv: Zéya yla konm {UAov, macTiko i Aapapvov
Movtého 750)53-100.5
Avtamokpivetal o€ 6AeC TiC oxetikéc dataéerg e 0onyiac:
08nyia tn¢ EK 2006/42/EC yia ta Mnyavijpara,
0dnyia e EK 2014/30/EU mepi HAektpopayvnuikic Zuppatotnrag,
0dnyia RoHS (EE) 2015/863 yia v tpomomoinon ¢ odnyiag 2011/65/EK

Kat €€l dokipaotei oUpwva e Ta mapakdtw mpotuna:

EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC62321-5 :2013
IEC62321-4:2013+A1:2017

IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2:2017
15017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC 62321-8:2017
S/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE %‘/
Nigbvng nyétng motdtnrag €pyov

ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - C500001 - 59790 RONCHIN France
Done in Ronchin, 2019/10/24

Televtaia 6vo Yneia étoug motomoinong CE: 19
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1. Intended Use

The machine is designed for sawing wood, metal and plastic. It is suitable for
straight and curved cutting.

2. General Power Tool Safety Warnings

A WARNING! Read all safety warnings, instructions and specifications
provided with this power tool. Failure to follow all instruc-
tions listed below may result in electric shock, fire and /or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool” in the wamnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do notoperate power toolsin explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or fumes.

() Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.
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2. General Power Tool Safety Warnings

¢) Donotexpose power tools to rain or wet conditions. Water enter-
ing a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f) If operating a power toolin a damp location is unavoidable, use
aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
¢) Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the off-posi-
tion before connecting to power source and /or battery pack, picking up
or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
resultin personal injury.

e) Donotoverreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f)  Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your
hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
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2. General Power Tool Safety Warnings

hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless action
can cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustment, changing accessories, or storing power tools. Such preven-
tive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.

d) Storeidle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly main-
tained power tools.

f)  Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.
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2. General Safety Rules

h) Keep handles and grasping surfaces dry, dean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a)  Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

6) Safety instructions for reciprocating saws

a) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing
an operation where the cutting accessory may contact hidden wiring or its
own cord. Cutting accessory contacting a “live” wire may make exposed metal
parts of the power tool “live” and could give the operator an electric shock.

b) Use camps or another practical way to secure and support the work-
piece to a stable platform. Holding the workpiece by hand or against your body
leaves it unstable and may lead to loss of control.

Residual risks

e Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate
all residual risk factors. The following hazards may arise in connection with the
power tool’s construction and design:

e Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

e Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

® Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly main-
tained.

A WARNING! This machine produces an electromagnetic field during opera-

tion. This field may under some circumstances interfere with

active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury, we

recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.
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3. Additional safety regulations

a) Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a
vice is held more secure than by hand

b) Do not work materials containing ashestos. Ashestos is considered carcino-
genic.

¢)  Always wait until the tool has come to a complete stop before placing it
down. The tool insert can jam and lead to loss of control over the power tool.

d) Do not use a power tool with a damaged power cord. Do not touch the
damaged cord and pull the power plug when the cord is damaged while working.
Damaged cords increase the risk of an electric shock.

e) Connect power tools that are used in the open via a ground fault circuit
interrupter.

f)  Keep hands away from the cutting area. Do not reach under the material
being cut. Contact with the saw blade may result in injury.

g) Guide the tool against the workpiece only when it is switched on. Other-
wise there may be danger of kickback when the tool insert jams in the workpiece.
h)  While sawing, pay attention that the pivoting Saw shoe always faces
against the work. The saw blade can become wedged and lead to loss of control
over the power tool.

i) After the cut, switch off the power tool and wait until the saw blade has
come to a stop before pulling it out of the cut. This avoids kickback and the tool
can be placed down securely.

j)  Useonly undamaged blades that are in proper condition. Bent or dull saw
blades can break or cause kickback.

k) Properly clamp the material to cut. Do not support the workpiece with
your band or foot. Avoid touching any objects or the ground with the running
saw blade. Danger of kickback.

[)  Use appropriate detectors to determine if utility lines are hidden in the
work area or call the local utility company for assistance. Contact with electric
lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line can lead to explosion.
Penetrating a water line causes property damage or may cause an electric shock.
m) After switching off, do not “brake” the saw blade by applying sideward
pressure against it. The saw blade can become damaged, break or cause kickback.
n) Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when
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3. Additional safety regulations

performing an operation where the cutting tool may contact hidden wiring
or its own power cord. Contact with a “live” wire will also make exposed metal
parts of the power tool “live” and shock the operator.

4. Technical Specification

Model 750J53-100.5

Rated voltage /frequency 220-240V~50Hz

Rated power 750W

Stroke per minute 0-3000/min

Max. cutting thickness in steel 10 mm

Max. cutting thickness in wood 100 mm

Dimension units of the tool (cm) 24*7.5*21 cm
ans=7.9m/s’

Work model-vibration emission value a(m/s?) ann=8,8m/s*
K=1.5 m/s*
Ly, =95dB(A)

Declaration and verification of noise emission | K;, =3dB(A)

values dB(A) L,.=106dB(A)
W=
Ky, =3dB(A)

Vibration information

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard
test method and may be used for comparing one tool with another. The declared
vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

that the vibration emission during actual use of the power tool
A warningt ™ !
can differ from the declared total value depending on the
ways in which the tool is used; and of the need to identify safety measures to
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4, Technical Specification

protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the
times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the
trigger time).

5. Functional description

Before using the jig saw, familiarize yourself with all the operating features
and safety requirements.

1. Trigger

2. Lock on Button

3. Speed adjustment dial
4. Chip Shield Rod

5. Blade Holder

6. Roller Guide

7. Blow Button

8. Orbital Setting Selector ©¢
9. Base

10. Vacuum Adaptor

11. Wind nut of edge guide
12. Parallel guide

13. blade

138




6. Operation

A WARNING! Always hold the baseplate flush with the work-piece. Fail-

ure to do so may cause blade breakage, resulting in a seri-

ous injury.Advance the tool very slowly when cutting curves or scrolling.
Forcing the tool may cause a slanted cutting surface and blade breakage.

Turn the tool on without the blade making any contact and wait until the blade
attains full speed. Then rest the base plate flat on the work piece and gently
move the tool forward along the previously marked line.

1) Pocket & round cutting

When starting a cut from the center of a work piece, drill a 12mm diameter hole
to ensure that there is clearance for the blade.

a)  When cutting tight curves, reduce the speed of the saw.

A WARNING! Do not move the saw forward along its cut until the blade
has completely entered the material and the base plate
comes to rest on its surface.

2) (Cutting metal

a) When cutting metals, suitable cooling/cutting oil must be used.

b)  Squirt the lubricant onto the blade or work piece at reqular intervals during
cutting in order to reduce wear on the blade.

3) Dust Extraction

a) The circular saw is equipped with a dust extraction port, Can connect to
Dexter vacuum 35mm aperture.
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7. Maintenance

Do not allow brake-fluids, gasoline, petroleum-based
A\ WARNING! O ) -

products penetrating oils, etc. Come in contact with plastic
parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the
housing, thus compromising the integrity of the double insulation.

a) Inspecting the mounting screws

Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly
tightened. Should any of the screws be loose, tighten them immediately.
Failure to do so could result in serious injuries.

b) Maintenance of the motor

The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care
to ensure the winding does not become damaged and/or wet with oil or water.
¢) Inspection the carbon brushes

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since an
excessively worn carbon brush could result in motor trouble, replace the carbon
brush with an identical part when it becomes worn to or near the limit. In
addition, always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely
with in the brush holder

d) Maintenance the supply cord

This supply cord is type X attachment, method of attachment of the supply cord
such that any replacement is intended to be made by the manufacturer, its
service agent or similar qualified person

If a set of spare carton brush is included in this package for replacement
purposes. The check and replacement of the brushes should only be performed
by a qualified service technician using identical parts to ensure the integrity of
double insulation. To assure the safety of our customers, we strongly recom-
mend against the consumers checking and changing the brushes.

Under normal usage, the carbon brushes will last beyond the 90 day warranty
period. Therefore, do not open the body housing within 90 days of purchase to
inspect the brushes or the manufacturer warranty will void at that time, please
see warranty section if a return is necessary.
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7. Maintenance

A WARNING!

Please read “WARNING” or previous section regarding
checking and changing of the SAW BLADE.

1. Replace the saw blade according to which material to cut, as soon as its teeth are
blunt and proper sawing is therefore no longer possible.

2.(lean the appliance after completing your sawing work.

3. Remove any dirt (e.g. sawdust). If necessary, clean the saw blade mounting with a
brush or blow it out with compressed air

8. Troble Shooting

Problem

Possible cause

Solution

Product does not start

Product does not reach
full power

Unsatisfactory result

Not connected to power supply

Connect to power supply

Power cord or plug is defective

Other electrical defect to the
product

Extension cord not suitable for
operation with this product

Check by a specialist

electrician

Check by a speci alist

electrician

Use a proper extension
cord

Power source(e.g.generator)has
too low voltage

Connect to another power
source

Air vents are blocked

Blade is worn

9. Disposal and recycling

Clean the air vents

Replace with new blade

Meaning of crossed —out wheeled dustbin:

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use

separate collection facilities. Contact your local government for informa-

tion regarding the collection systems available. If electrical appliances are

disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the ground-
water and get into the food chain, damaging your health and well-being.
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10. Warranty

a) DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards
for products intended for the general public.
b) The jig saw (Model n°750J53-100.5) is covered with a warranty of 3 years
starting from the date of purchase. This warranty covers all manufacturing or
material defects.
¢) Inthe event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.
d) Your store shall spare no effort in resolving the issue.
e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial
warranty.
f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of
the product are not covered by the warranty. This includes, among others, the
switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
h) In case of doubt, please check with your point of sale.
i) Forclaims relating to the the warranty to be taken into account, the follow-
ing is required:

® Providing proof of purchase

® That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

® That the issue is not a matter of normal wear and tear.

® That required maintenance and repair works have been performed correctly.

@ That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the
carburetor.

® That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or
accidents

® That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from
clogging of the ventilator block.

® That no work has been done on the product by an unskilled person, and no
incorrect repairs have been attempted.

@® That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

® That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn (dew,
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10. Warranty

rain, submerged in water...)

@ Thatnoincorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas
they prove to be the cause of deterioration

@ That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

@ That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such
as sand or stones.

@ That no damage has resulted from non-compliance with safety recommen-
dations and use instructions.

@ The product must be used under normal usage circumstances, and for
non-professional purposes.

@ Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.
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11. EC Declaration of Conformity

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France
hereby declare that product below: Jig saw for cutting wood, plastic or metal
sheets
Model 750J53-100.5
Fulfills all the relevant provisions of Directive:
EC-Machinery Directive 2006/42/EC,
EC-Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU,
EC- ROHS directive(EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
All test in accordance with below standards:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN55014-1:2017,EN 55014-2:2015,
EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013
IEC62321-2:2013, IEC62321-1:2013
IEC62321-3-1:2013, IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-7-1:2015, IEC62321-7-2:2017
1S017075-1:2017
IEC62321-6:2015, IEC62321-8 :2017
$/N:1015800120111901299964

Eric LEMOINE %"/
International Project Quality Leader

ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN France

Done in Ronchin, 2019/10/24

Last two numbers of year CE marking applied: 19
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2
? Ce produit se recycle,

sil nest plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. STl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entreque-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv sival avakukhwoyo. Edv dev pmopel miéov va xpnoponoinBel, PETaPEPETE TNV 0F KATOIO KEVTPO avaKUKAWONG
anoppippdTwy.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

@ Ueit npopyxT moxe nepepobnatuca. Akwo BoHo binbLue He C NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 2AiTe HOT0 B YTHNI3aL|iiHMIA
LiEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@€ CE Ml B

S/N:1015800120111901299964

*Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni ®
/ EyyOnon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / Tapanmian 3 ropa / Keninaix 3 sein / 0
Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

- 2 Impartado e distribasido por LERDY MERLIN
?g(]&km:esml_ié:utsadlmot 500001 CIN BRASILEIRA DE BRICOUAGER)
Fusa Domingas Galleteri Blotta, 315 - -
108 gy Megnen Siaon CHUM el e Reniment et o) 420.37 ot
. e Aten ery :
yn, Nonzpsia 17a, m, Kisie 04201, Yepaiia #0600.0205376 (demals regides]
(M s i 2 Do :n:mnmmmummmmm

Beijing 100022 - CHINA,P.R.C and Stomeridgr [xive, Gerosstone Park Ext 2,
Tdemvalke, 1610 - Johanneshurg. Gasteng, South Aica
000 IEFYA MEPTIER BOCTOK, 141031, Mockasomn

«flepya Mepmnen Kanaurrans KL Kazanoran
ofinacts, r. Mumawm, Dcrawwosone wocce, 4.1, POCCHH Pecnytin 2000, .
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